MACHINE VISES

JIVINAR

W BEBEIVINAR

A hT u
= Ov754 D94 NCVIEER YN R - P.1204
D94 NCVIEZR Y INA Z%EINA 2 P.1208
D94 NCVEEER V>IN 24T 7 —IL - P.1209
I OvI94NAZAvIONENAZ " P.1210
OvI9 4 MEBYYVNA R P.1214
OvI94 MEBTYYNAZLE - P.1216
02 Oy 1 MCHEBETYYNA 2 P.1218

OvI54 MMCEEYS VN ZRSEINA X P.1220
OvI9A I TIWISVTINAR ) P.1222
OvI9APIWZEITIVISITNA R P.1224
OvI54NS8YIVINAZ 1 P.1226

YRATLINAR ! P.1246

RIVFYRTLINA R P.1248
IHYEOYIY—)bA—H—XNA R P.1252
IHEOVIY—IbA—H—XNAZ(GIAT) + P.1253
REEY —LA—=D—RINA X

ETO31G,51G,52G " P.1257

S58v N4 5AU-75' P.1244

3DISA VT4V T NAZX(THIAF) 1+ P.1254
3DISAUT4 VT INA R P.1255
HBBEY—)UA—=H—ZXINAZ

ETO20G(L) P.1256

FERIS—UVTNAZ ) P.1258

E—JLRNALZ 1 P.1259

L

m=—

OvI94MCITNAZ 1 P.1236
OvI94 NEEY Y INA AX—T1 1 P.1238
OvI94MSD—/IN(Z 1 P.1240

OvIIARITIVYINAR ! P.1242

<
v v
P
)
%
2
77 tU‘ U—
_ RE/ (L0 \ SuhTa—
& R) P.1263
§&IV7L/JI/7E|‘JQ g TAvIFIIII3—
P.1264

NITAT YY) fEE
P.1268

RYUNAZAVU— 8B (EES) - P.1269
(BYSRILE) - P.1269
(Bf$75>7) » P.1270
(HA1R7OvT) F P.1271
(D—=0Z~wZ)  P.1272
(O%) 1 P.1273
(N\R)L) - P.1274

OvI9A RS8N VINA R BB& P.1226

1186 CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT |

SINCE 1560

NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR



Bz JUy>
XAR

7 Uy (ORY MBESI) - P.1278

*# JUvF(ZER) ' P.1275
X% TUvT Y~ (ZER) F P.1276

B R—ILENAR

*IT

HBBER—)LEB/NA 2 P.1288

IAZUN=FIv3vINA4 X P.1282 TSVFRAI—INAR 1 P.1284

NAZSWA

ZANIVFP VT IVINA R P.1290

REGR—)LEFANS N1 ZARL L P.1291

SINCE 1560

NABEYA co.uo. CADF—99 50—k « EHEREE Web U/ rT ! [ AT \ 1187

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER




NAZUVA

1188

MACHINE VISES

JIVINAR

WY UNARER
OT—=T D X.Y.Z DB RDIERE
@ISV (XD - HER) #AE  ZEER S ICAAKICBAISEETY,
ONR—=ZANDEfS, (IERDHEEE

OUBNYYZ VT YI— - TSARBTHATDHE. T—TDEER.
X8HE: DI by TREDUBEROIUAY
Y #7518 N4 ZOBEEADEE }t@u&ao
Z &5 N RDIBENE

@/ 2T,
X TR T B0 5/ ABEOSE o
zmﬁﬂ@%m?—7wﬁm5w4x%a@}@%n%“@iﬁgwﬁg%ﬁmt“§3°

J—JZAbhv/I\—

/ A4 RIOvg

(@@ -—-—-

NV RV

>
i
- SINCE 1560
CADF—955>0—FK « EERAE Web B« hT! [ 7 R¥ | ﬁi\ VM pa.mn.
FriendsNo.219/2022. 1 124iERR



WYY VINAZADEEICDNT

1.9—054X

(1) TOEE] ICK2EE :
D—0%&ISVTOREROBENHD/\( AERET DHNENG Y FT . —RIGEE/NA ZE. OhEER
EOORETY. Lh L, BEBICK-TE, [ORENAETRIATL] H20E. OSOBMEBZICKY [0
ENMEATER I L] BHBUET,

fll: OM150m/mDNA R @UE=DAZR[RIAS

ORISR/ A X 20
143

g — /_ﬂ, [T T T1TF |ovsrres

> o o o ] XV INA ZAMK-TI

LTH3P150S

re—— s SRIRA (Wt T — ') VER{J#EEM)
OvI94 MEBIYVINA R

LT150M j-ﬂ ”"I'[:p:l
V—E—2ZN\NA R

TP150-6

OIS DEE R (C &2 RI= A
Y D&% T5%1C UTE T 2 & O8DRHAAZ < B ET,

366

== A iy | | =y

e s " i S

A 0T

AR ERIE BEAO2 =5 THEAOREED B TREEmAEEE
LR (HT—IDEH. HRADHRZEZET 2UENGHIET .
2 [CKDEE :
() 1OM) [C&DBE =

OMZEXE<MAZT—T (ERT—IRE) [ MIRICT—TDFRE (EEY)
FE HBIVET—IDBEEDRREBRIE T, D—J(TEGULOMD/NA X 7Z%E _ _
SHENHNE T RRT—TF. /N ABEEZOES (A) OFDHAY (B) Z0.01

IRIC A& THHE D AT HFRHMNMERI T, T
@5l HHIHHETOBENES
..... : -
- [
- \
o % ) i
5 / \ = e
". l
ABHEN IS TEH0.01LAICHLES. [ LA
S
[A) &

SINCE 1560

NABEYA co.uo. CADF—99 50—k « EHEREE Web U/ rT ! [ AT \ “*

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER

NAZSWA

1189



MACHINE VISES

JIVINAR

QI HRD TFXICDNT

MHTTHBASINDIHE BITENDGES e
\ IR FUY A XTHNELBRITIOT,
el BUUA X THNIEEILFITITD | = (s o o
S2ATh | T CRERRE Y R, giﬁgﬁﬁbm@@ﬁm%“ng‘ LTCV. LTAIR
\ WIS (KIS G) 2 TITX | HFHSD/ A ZOWE N0 X— L7
PR Fon., CExor. CEmEmo | L— ko) oxkerbo Ay k| TG LR
AESBET I, SEAA RTOY IPESEIETEL ~
_— WIS (FRES G) 2 TTX | HFH5D/ A ZOBENO.(R—L T
BRII) | Te0. CEXOB. CEFERD | L— NCHH) EOBETS V. @EE | e hay 1L
AESBET I, WIS (RREES G) AU TT. - BV,

O=T-5F
SRWINIAT L
HHURRBFHYOTICTOY—IZBBHLTHIET .

(3) [ORE] [CKBEE :
OF0ET (ORT ) FATLKLHEA2B7DEVLWT—71F. RRO—7JE#%. 7—7J0EEU., HEODRRED
WET, e, BHONSVWI—IXREMNITIE. V—ILEOSEDTFFHFHEIONET, OFETH/NA R
EDORA Y NERUFITN, 77T U— (FRINER) PRNEORICK IR TEFET,

B50a\I—7

OEHDINSRT—T

AFNS AT L

5 )t

| —

-
P

— RIS/ R
LT150M—OFRE:44
(Or1151)

==

S—

; 2. fEth
s (1) MITHEOESE] (C&k2RE
A
=0,
TS5A 2 THEEE

Y

=

ORESHLEBOAERNA R FIEORICED

[LTFV150—0&RE:60
(Orf1:150)
LT630/V—EE75
(Or:160)

poiell

NSOy

AENTH TUF— 52

X
S

MIEIICT Y F UIe/NA ADBEDMNETT, BHIYIYNA RV U—=XMF. TEA
BRICESDEREATVICREITET., P1200-1201 D—EBXDESHEMEZ TSRS

RYZItev9—

v

&

(R—JVEBRIE. [R—JLER/NA 22 U—ZP1282~P1291Z2 B FE L)

1190  CADF—995vO—K - HERAR Web ¥ +T! [ 7T

SINCE 1560

\ ﬁj\ NABEYA co, L1o.
FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR



(2) ThITA[ (REY RILVAR)] ICKBEE :
RYZ Iy — T I8 - BEMEIC KW EETE - N1 ADBNTTEREN RIS T —ARSH I E T,
ZNENCR Y F UIHTE - EREEZERI DUENSD I FT, [HC, BT Ty I—TRIFLBN
A ADFERENSHVET

ORBEIYS T I—TOERA

(3) MTIIFE (IH)] ICKBEE !
SE - IFEE - T8 NIRM - NIRBEICKY. D—JDtYT « VI FENRBRUET,
MIFECEUI/NA REBET B EDET v FICDBHIET,

OF/NA RZFERULHERY  @2IEZERSCEYT VT

NAZSWA

(4) NIEEZEZR] UISEE !
NIHEBOBHEEL. NIEKBEEDOEKECEDRL, ITEELELTOD. XY YNAROBRELDUE
RIREBROTEF Uz, BRERRY Y YNAREERERBRIRA Y MME RD5RKRTY,
1.9—ONhBRICTSVTTEDZT L, THBRTHINGDT &,
2. N4 ZABFEDBENMBENT &
3. D—OWNEE ENSIRULMBIETH BT &,
4. BHBEAICHEFE URVEE - METHD I &,
5. SRENRPBFRICES L,

SINCE 1560

NABEYA co,1o. CADF—99 7 Y0O—K - EERSEIE Web 5 hT ! [ FAv \ “}\ 1191

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER



MACHINE VISES

JIVINAR

OfFTANTDIRNA R EF
BEXY Y NA AR LTROEERI £F. HIYHEHBN EVWSTETT., N1 ADEENEIF. ¥
ZIETATINTUCTOVBEICONCENBVLSIBET 2N EVNSITETHIET, OvIIA by U—XIF,
AT AR Z=RILART UV T DA K D IV D BB <SRHELFET. Foo SHERNER/NA AT
(& NS BT CRERRRAONBSNE T,

Z—RLARFUVS

":h

L ‘
— ASARZ—RILRFPUV T T, ZTIChh
AZARDYYv— BEERICEBOREAMITERLTLEFT,

AEVRIVERSRY
JUII—hS5—

S | 2

HHRBIFHIOTLTOR—T%
BELTHUET,

YT =R NyI7v I TSIV
ouvg
REZEN £ ZSAR Ty —(H-5h)
ST BB S CHEN A T
OSRERINAREF 1 2

3 —
BENLITE. - VY - 88 - IITREFHRCE | » ’@B
ZRMEL CREINEBRIFTEA. TOPTHEEYY  |©

YNARAZRAWVWSBRFZ<AVSNTSY . RHE g 4 5 6
ERIRA Y S ERBOTHIET, 1BB/NA XIHEED [ 7%; )
9

~
> A <)o)
2 WDBETY . FATOREET Y V/NA RIFB JIS #48 7 FR—
1 Oz LEZHAMBICEITHMUVT R hEEE | % J,%
bl
LTWET, ® 7 777 =}
BB
No. AREHEIE(100Mn(CDE)FRHE |BJISHAE(O#R) FARVIREIE BRIEME )
1 | AMEBEOEANUBIEDFTE 0.015 0.010 0.005
2 | OBEOSANUHEDERE(BEAKVINGDTLE) 0.030 0.015 0.010
3 | AMEEOTERENAF EO0S<OAEDERAE 0.015 0.010 0.006
4 | AMEEEOTERENF EO0<DOAADFITE 0.015 0.010 0.009
5 | O&BEAEEIEANUEEDFTE 0.020 0.015 0.009
6 | OEmBEREE FEEOTTE . 0.010 0.005
BRI
No. HREHIE(100m(CDE)ARE |BJISHAE(OfR) FRYIREE RIEES)
7 | fOMIFETRANTOvI O FEEAMEBEE DFTE 0.020 0.015 0.010
8 | MHMFTANTOVvID tEEDESREEDFTE 0.030 0.020 0.015
9 | MOMIFEEDFANTOVID LFEDFE AW 0.030 0.015 0.013
. - SINCE 1560
1192 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ (xj\ NABEYA co., L.
FriendsNo.219/2022. 1 124iERR



00— IHSEENSIRN/NA R EIE,
NA ZSEDEHTHEMITDRETT, BHEASLKTZELT
BANSE LAY, B (D—0) BIFENUET. TORETIE ®
NIEERESTEE A, TRVOEBIYVNA R, FLB
IHERICRY . COFER Y EENCLTVET, [

THGEDR VYA ADRFEVEFADTREE ENBTE
TUJZ, EroN Oy TF- (- 357 P HHBNTT

TkgDABTDFABICHHIET

*“ 2kgZ DABITHD DD -

COBRANZEUTE I XM ER)ICEST
NARTEEIF FATAEHULDIFENET

it
|| J e

= sl

AOvTIA NFLEBRIEHAE
OvI94 MEER Y Y NA RV U—XE, TEFZKECENT ZEICHIFEN
fz 2kgDAICH U, OIEFZ FHEICEBICIHBL. Ny RICULOMJEBEESELDS &
9% 1kgDHZHITEEICK ), TEEDF LD ZRHILELERT,

NAZSWA

ATHEREN K D7FLBR LIRS
NEUEEY Y Y INA XY U =X, TIEFZRIS THBICHEM TS HRICK I FLE
MU ZEBRELTVE T,

SINCE 1560

NABEYA co.uo. CADF—99 50—k « EHEREE Web U/ rT ! [ AT \ “}\ 1193

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER




NAZSWA

1194

MACHINE VISES

JIYVINAR

OfFHITITINS]

D =IO

von Mises(N/mmz2(Mpa))

4.000e+001
. 3.667e+00]

3.334e+00]
AOYITIA IV VINA RZE L BAIERRE SRS IS0 -3.001e+001
2.668e+00]
2.334e+00]
2.001e+001
1.668e+00]
1.335e+001
1.002e+00]

6.688e+000
3.357e+000

ATHEISYTROIRANT 2609e-002

¥ =0 ~DHH

60
- VISR

-m- o%EISUT
50

N
o

#5773 (N/mm2)
S 8

@337 (KN)
AF U T —7 &I RO

OvI94 MR VINA R, D—T DFHEFICHEIKETAY FENT DI TR TBEICIE 45 FITHHD
MUET. CONICKIBREEDZELEUBEIENDREL. TEEDY D 2N XDOBEEICE > CTKFEICHN TS
DENHEREF T, D—J(C5X2I0AEF. OvIIAMIIYNARTKEICHLIZTSE JYETSVTT
BSOS ET o> LBERY . INE<HR DI EDHEERET,

SINCE 1560
CADF—5590—K « EEREF Web ¥ hT! [ FAP | NABEYA co, L.

FriendsNo0.219/2022.1 13{IERR




Q&R HZEEULRBRLNA X &,

AN ZNES T HBEINLTIE. NA RDBENEETT ., MTICK
DINA ZRy MR NEERAEF DR - TEET, Ov I I MEBETY
VINA RV Y —ZXDNR—ZDEEEBIF. 2 DDEECKFERL—ILERST
WET. CDOTTAVESETONARDIT S MEHEEEHER U TR VER
BETHY. FTECBITDHFHICHUTHIFRICRLBO>TVET,

@l S

ESUTERON Oy - F-AF- 137 13

B3NN TN BH—DH T

[CEVUIEKVDD?HRDET AV AVREREORETH S,
ERSAMT UV T DREICE/NA ARy

T RSETBHIDDD DTS,

Flo. AERR I SADY YV NA R (FC250 &) [T SN 3 BORENH 2T T 9 A )Lk (FCDO00) %156
AULTHEUET. COBRNBMBEBRERT YA VTR MROBEZRDERICZ>TVET,

OB DHEMIIMEE
e 3[3R3 TURILEE
= (N/mm?) (HB)
g HiEk FC250 250 Bk 241 IR
IRIRBendhik FCD600 600 M E 192 ~ 269

FOIA DI\
REFIAHH>TROBBRZESDDIC
BUICEN S T A VIR T T . 315
DBENGHIET

FIIA ) IFHEHIREE

OERBENRPERE TES/\1 X &I,
NAZRKEDO LA D—I DB ICEMU. TEEN RS RUE T, CO/NA X LE (BEH ) DBEIFEET,
0.01 LROEBEICHLEFESNTVET., LN L. ROEFELPITVEMCHHIET,

OvI94 MEER VY NA RV U—XE, COBEEICHEAZRL. HRCA5 L EDBELEQGSTHIET,

SINCE 1560

NABEYA co.uo. CADF—99 50—k « EHEREE Web U/ rT ! [ AT \ ﬁ*

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER

NAZSWA

1195



MACHINE VISES

JIVINAR

(5) [HEWANDESTIF] (CDWT:
NIV INA AN THEICEUT T DB, —RBIICIEI IO TBZRMALE T, TEIF. BUTFUMCMER
OHTIRZ . BBV VINARATlE. HA RTOVIICKDMBRDOD—RINT I, TiEE. ITHERDE (X-Y)
([SHUT. T - BATHY. O RTOvIICEY. BREL BRIC/NA RADABRONTEET,

OV INA ZADEUTF A OREEYY VINA XADEH

D T5VIF vk
ﬁ%HjEwQE H 2 YRRV

TZ2OvbFwh

OEfFIFHE7Z 7Y U—[CDNT

HA4RT0avo BfdmiLbyb oSy /422
"

BIRDT A X, A—N—(CkK>T. TEHTAXNDRBRIET, A4 RTOvIE. REDHD/NA XICE, FET
MNBLTHUET, FENDAA RTOvIICESGULRVET (ATE) DBER. FRINBRE L TERICES
A RZEFLTBIET. (P127188) BRIV S - ISV FE BETENBLTS Y E A BUTHERMD
TEDAE) CEDETFIETU—DHN SRV IZE L,

< OHMADFHICDONT
e
A
N
’ ‘
A
E B’ A )
2FSyvafi—R T B A a5 4L
[} [e] o
(=) ) P:) Ly
A<A
j—rJJ_j B<PB

BfIBICK>TIE, BMDIAS L. RS vy aA—RICFSIBHENHIFT, /NA ADER EH(TEI
B (A RTOVT ) HEDRE, N1 ATEFEDEIE, BREZETHRIZSL,

SINCE 1560

1196 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ ﬁj\ NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR




ONIT U7 ZZERUCEMT :
MITUT (FEOBEEE ) NICT—T (L&) PASKIFNENIATEEEA. FIC, WINAR (%
B ) Tl /N1 AR BRTEIC R VERIAR—ZADRB > TEE T,

MITU”

0|0 @

MITU7ZE#HL. CDAR—RZEZR
UTeNA ADSETE - BUS T D METY
HENBEORMITBUREE BRI E T,

1

T T T " T

ki

TIVIMDINAZ TSVIBUNAADLYI ISR IS5V IRBUNA RDTLV—2 050
ST 7R LT BT

(6) EHEE] ~DEE :
IS, NBUEA DG (2238 ) /N4 ZADEAFE. BHEROEHESHRZZR URITNRR ) EEA.

BHEE=T—JDUEXES = = X

& K
+ J
Il JeL JoL
TUVINA ZADEEXEH 8
N +
L ]
HOBE-BGEH IF—T V%) ¥

DEE

SINCE 1560

NABEYA co,um. CADF—999v0—F « EEREE Web ¥« hT ! [ AT | “}\ 1197

FriendsNo0.219/2022.1 13{IERR




NAZSWA

1198

MACHINE VISES

JIVINAR

OH1 RITOYIUBEE (BIIL) ICKBEMANDTHOEICDONT
TEEMOL<BTEZREL LCTVE TN, BIROKEICKY, TEL Y FORBAOTSHHEERRUE T,
RN DT HZREF. NTEECEREEEHIC UL CEBRIAER (OBEE) NAREEET DI LN
BOTIR. #IRT—TILOTEEYF - YV VINAZADAA RO ITALE - #IROTSEEDBRT, 194X
INERBRNAZAUDEECERVEEDHIFT,
ZIT. BRICT v F UUBICNA ADEY hTEBRIC, BENAXDAA ROy IEBEE (BIIL) =T
SU—EX (\H) ZTo>THBUERT.
Bk CHIAELEEEL,

O TFERAVEREIT 35S
<HA RTvIRBEE>

AP vy aH—RICFHF

[RVNE:=-
J
Z—S e U

15 A ZINEBNNA ZUNEH TERL

)

¢ HY{TJ{EEQ% ﬁ o ° |-h
L )

|II;
15 LRICTFS ? L

DUILI S
J
TR H e UINN

iR
AL I AL:I

<A RTvIRBEERH>

HA RTO v I BN T 94 ZEBR U THHICINE D
I [ I,
[o ] IIII #
BT

SINCE 1560

CADF—955>0—FK « EERAE Web B« hT! [ 7 R¥ | Gi\ VM pa.mn.

FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR




O TEXTE

REAARTOVIME: B

=

[O

TEROKSCTYYNA RFEN SEBNLZET D HA RTOvIFE
TOERE (A) ZTEHRLESL,

“BNITAIYYNAR" +" -GB” +” IT%: A”
Bl : LTCV100TA=250DME(ITEBINLY 2155

I LTCV100-GB250
< < il
< <<
2R:C
Otk fiig=R

ST No. el 58 B c |27 emrm
LTCV100 | LTCVI00-GB(+ASHE) | 45-147,193-293 170 | 392 | 18 | 26700
LTCV125 | LTCV125-GB(+AT®) | 45-177.223-356 200 | 455 | 18 | 26,700
LTCV160 | LTCVI160-GB(+ATH®) | 45227,273-459 250 | 558 | 18 | 26,700
LTCV200 | LTCV200-GB(+AH&) | 80-252,298-566 275 | 688 | 18 | 26,700
LTCVIOOH | LTCVI0OH-GB(+AS&) | 45-147,193-293 170 | 393 | 18 | 26700
LTCV125H | LTCV125H-GB(+AT®) | 45-177.223-356 200 | 456 | 18 | 26,700
LTCV160H | LTCV160H-GB(+AT&) | 45-227,273-459 250 | 559 | 18 | 26,700
LTCV200H | LTCV200H-GB(+Ai&) | 80-252.298-566 275 | 689 | 18 | 26700
LTCV100S | LTCV100S-GB(+ASH&) | 45-147,193-293 170 | 392 | 18 | 26700
LTCV1255 | LTCV1255-GB(+ATH®) | 45-177,223-356 200 | 455 | 18 | 26,700
LTCV160S | LTCV160S-GB(+ATH®) | 45-227,273-459 250 | 558 | 18 | 26,700
LTCV2005 | LTCV200S-GB(+ASHi#) | 80-252.298-566 275 | 690 | 18 | 26,700
LTCV100SH | LTCV100SH-GB(+ATHE) | 45-147,193-293 170 | 393 | 18 | 26700
LTCV1255H | LTCV125SH-GB(+AT®) | 45-177,223-356 200 | 456 | 18 | 26,700
LTCV160SH | LTCV160SH-GB(+ATH&) | 45-227,273-459 250 | 559 | 18 | 26,700
LTCV200SH | LTCV200SH-GB(+AHi&) | 80-252.298-566 275 | 689 | 18 | 26700
LTCV160TH | LTCV160TH-GB(+ATHE) | 45-227,273-459 250 | 633 | 18 | 26700
LTCV200TH | LTCV200TH-GB(+AT#) | 80-252.298-566 275 | 767 | 18 | 26,700
LTFV100Q | LTFV100Q-GB(+ASHi#) | 14-99,173-279,321-342 150 | 4835 | 18 | 26,700
LTFV125Q | LTFV125Q-GB(+ASTi&) | 14-99,141-152,198-329.371-404 | 175 | 5665 | 18 | 26,700
LTFV150Q | LTFV150Q-GB(+AT#) | 14-113,198-428,470-508 175 | 699 | 18 | 26700
LTFV175Q | LTFV175Q-GB(+ATi&) | 14-119,198-469,511-549 175 | 740 | 18 | 26,700
LTFV75 LTFV75-GB(+AST®) | 22-52,88-106,144-192 125 | 291 | 14 | 21,400
LTAR100 | LTAIRI00-GB(+AS:®) | 12-74.112-181,219-249287-315 | 200 | 469 | 14 | 21,400
LTIOOMC | LT100MC-GB(+AH&) | 49-78,125-254 102 | 316 | 18 | 21.400
LTIS0MC | LTI50MC-GB(+ATi%) | 56-120,166-354 143 | 437 | 18 | 21.400
MBVIS0 | MBV150-GB(+A:#) | 173-179,225-249,345-421,517-580| 202 | 694 | 18 | 26,700
MBV200 | MBV200-GB(+AtE) | S{PL108207073302413467 1 950 | a3 | 18 | 26700

¥ AARTOVIRIFEY

SINCE 1560

NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

NAZSWA

1199



MACHINE VISES

INA R

A
)

Yy & C-DWNREID X O LAELYO O @) X X AG—\MZTO| 1O H#O | XYy 60400 v X 9T S 8€L 0L 00L-AIVL] YIMAG2LTIY S CAO | TYTLd
Y} -DWREID O @] LALYLO O X O X Aa—\MZTO| 810 BB0O |[¥YN)60400| X O 8¢ 1474 el LSl 0S1AadH11 YI\—CMN yscAcO | OvTld
Y S C-DWREER X O LALYO O X @] X &0 81O 80 |¥Yy)60A00] X O 214 /LS 00€ | 9SlL SOSLAEHLT | ML—2Y P \MAG2HBEN 640 | 8ETLd
Y & C-DWREID X O X O O X X AG—\MZTO| 8LO O |¥YN 60400 X X Lyl [43 8€ L0l 00LMVYLT | YLIMLAECNLESENLY 6040 | $TTLd
KLYy ysCAO 44 144 €0l LSL IMOS LWL .
Yrecc- L O LLYO (@) —\= Yr\MLreo &ca0O
J DWREL X O L 240} O O X X Aa—=\M=ZTO| 810 X ) (@] X 71 Z 9oz ToL TMO0LWLT ML nNCEN > [444N:|
e — " KLY sCRO [43 124 k248 ZslL JWOoSLLT )
ccoWEn O |gegxo C o —\/=TO WO I ©
Y S C-DWRERD X L 4 9] X X AE—\MZTC 8LO H#oO o @] X m 73 oL oL SW00LLT X l\ 2ZHOWN A0 | 8LTLd
Al NXE % ~
Y S C-DWRERD O x LALYO O X O X ﬁtLD“EﬁEmXV ¥g80 sl scqn X X 6T 14% £0C | TSl 705111 FILIMAG2REN J6CcAO | 91TLd
Aa—\=TO| 8LO O
GEL| 9L 8¥C | €ST WO0SZ11
x SCAD <99 A< 06l ot WO00zZ11
Y & C-DWRELD @] @] LALYO O X X X AG—\MZTO| 8lLO H#O 4 Wu : O X 9¢ 144 (24" LSL WOSLL1 YIMAG2EEN A0 | PLTLd
h [54 EIEIED WSZLL1
9l [43 zolL oL WOooLL1
KLYy ysCAO .
OWREE x | O |gegyo o x x x F0 | 810 | WO . x | o | oor| sz| ose| o9t AFOE9LT YIMEGOWN 6060 | 981
(I E o Rl w4 ecnn Ta | 6/ | 0] 08| /L | OS/IHAN
DWWrEs X @] LELYO O O X X =10 e} HiO o %4 x 89 09 0SZ | 0Sl O0SLH4LT
e - ) v [se | o0s| ooz| €zt | ©sziHAL
aF 6L (074 08¢ | G/l OSLLAAL Y MIAINOLA)LVAN J6CAO | 0LTLd
(YAIYA ) YU p5CAD B [T gg 09 | 0SZ| 0SL | ®©0SLAdL
£ -DWFETD e} Ll 10}
Y L -DWRER X O |£LALYO O O X X =10 810 HEO o v qu ae 05 | ooz | szt OSTIAL
S'ST Sy ovlL oL O00LA4LT
o o o _ o | ELNrECAD )
Yrecowmn| x | O |zegyvo o o x x | aa—\=TO| ¥10 | WO . v | x| e ze | ool | oz SLAALT YINAGABEVAN FECAT | TITLd
EYNVysCAD (074 (074 oLy | 00T HL00ZADL1
£C OWED 0 |grexo o ye o
Y S DWRELR X O s 240} O O X X AG—\M=—TO| 8LO x o) % O 0 09 00c | 091 HLO9LADLT
69 | 0L| 90v| 00Z | HS00ZADL1
(BLAE ORI
B Y6060 05 | 09| 96z| 091 | HS09LADLT
2 OWET o =) o o = o | mso o
Yy oL OWREE| X Lh6HE x X | WA=MZTO| 810 | Hi o v 0f | 0S| 0lz| SZl | HsSZiAdLl
¥4 S Sl oL HSOO0LADLT
69 | 0z| 0| 00z | HoOZADLT
iy ELNyECAD 0s 09 00€ | 09l HO9LADL1
Yrecowmn| x | O |zegvo o o x x |aa—v=to| 810 | MO . v | O FoeT oot ol s rezvom
NG ARE 3 :
1z s ey Z01 HOOLADL Yr\ EENON FscqO | voTld
A N o |05 | eez o5 | soorronm
CC WD —\v=TO| 810 | WO ’
Yy < C-DWiEID X O LV E6FEHO O O X X AME—\ZT 8LO H) o 4 X G 05 oz | szu ssziroL
S'0T 94 143 colL SO0LADLT
ooy o oo
EEo T L£LYO e} —\/= i .
Y} -DWNEIT X (@] LAELYO O O X X AA—=\M=TO| 8LO B0 o v x 0F 0 oz | szu SZLAO
soc | sv | swi| col 00LAD11
S (74| BO | cAOZ |LAccNAE| © 123512 e Y& B
° (o 2\ iy T O | ; Gy
w@ow | wo|vo-c| ws |Jroves| vm |ve | we| OV G| VR qggma | o | B%) g B0 HO) 001 oy 3% et
0 R Y & EERES] Hy
B ¥ =1,
HE—EHT YLINAR2ZEE
FANL YK

FriendsNo0.219/2022.1 13{IERR

NABEYA co., L.

SINCE 1560

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

1200



-
PANLYK m
-
>
<
A
£8 | or [oil | o8 08AS
Yyoc - OWER| x x x x x x L x ) x x YINTLYLA : e
¥ OWFET o) o} o ERSL O o T o 55N AT orTLd
WLl X X X X X X X | £LAHENO X X FERBLA O X X ¥'0 Sl 14 ST W905013 ©
IR it %
£0 | /L | 9t | ot 915013 L
EHIRHD X X X X X X X | £2NEENO X X ELLN O X X = = = % Sl Y IMY—U—XAU—BE | 95T1'd v
oc | 9 [ 2«2 | 09 190z013 b
BBIRYY X X X X X X X X X x X X x
g€ | 9t | 59 | 09 90Z0.13 %
vy | or | os | ov HLOY-AQE 2
FHIRHD X X X X X X X | £2AHENO X X ELLN O X X LT 0€ 54 0€ H10€-AQE T
o v - =
¢ e | 0 0] HIOZAQE YIMLrr£L£y2LAE | bSTL I
/v | og | 09 | ov ov-AQE 3
ERIEH X X X X X X X X X X X X X LT (4 09 0¢ 0€-AQE .W@m
L oz | or | ot 0z-AQE |
L ] ] vl | sy | ogl | szL |HIDHISTIOL ;
(FQHL) x o x %@O:Q. x x x | £nasENO &W_ﬁx X EMBLLO | x X 6 Z€ | SOL | 00L |HI9'HL00LOM3| Y IMY—U—xXA—AcC&OAGL | TSTLd o
Y yEC - DWRETE ’
I [5 o9z | s8 | 08 | HIDHLosoL3 I
N ALCAB vyl | 9 [ ze [ 95 [eo0lr'e00sAsW o
R el | 9€ | oz 9s | roisr-oosasw N
NG—\I=T " - ey
Yyec - OWEE| X O | cagx o x x x x 810 x EMBLLO | X x [ SLL| 9% | £9€ | 95 |EOISEQ0NAW YINMTLY LS | 8vTLd D
qin gLl | 9t | «sL | 95 | ols'oosAsw 'S
yA1-0 sol | 9¢ [ <ot [ 9s [ oir'oovAsw LN
) 6 9c | «s | 9s | oig'ooensw |
gc | 8¢ | ovL | sz 0£1-S4NYS H
08 S x x x x X x L x x X x Y IMAGARES | vYTLd ih
B © 9 © 1e | sz [ 90l | sz 0EL-GZNYS g W ¢ [
sv | v | sze | seu | dszinvsin <
810 oc | sv | ovz | zoL | dooinvsid v
N ve | sv | swL | zoL |wdooLnvsLl
. zL | oc [ 8oL | sz 45/nvs1L1
o MLreoHEs)| 410 . s
ﬁwﬁ_ﬂm S x o e} e} x x| Ua—\=TO - x B ﬁm e ) x oL | og | sel | sz | wdsznvsi YIMAGARSN 604D | 9TZLd 3 8
ol z€ | 06 | ovz | zoL | oolnvsLl —E
- oc | 06 | zrl | zoL | woolnvsLl 84
LY 6FHO st | 09 [sol | sz S/NVSL1 < &
10 . o
S6 | 09 | 8s | s/ WSZNV11 “ =
S (74| 0 | zAOCf |ZAZc|40E| © zeoc | X | 2w | D | v gm>
N 37 B 4 4 2— Ly
w@on | W@ |vo-o| W | s om | M| wE | YV g | VR | qugra [gn | B® g | %0 B0 (00, 3% ey -t
D0 gL 0%l [yt HT 5




MACHINE VISES

JIVINAR

WAR—IVENAZ
R—IVBEETIE, FICRUILEY vTZRVNTILET . HICEBNZNLT 256, N1 AEOFFHZRHITR

FERIEEA.
ORUJL: RUE, TRXDEULTHEITZZEICKVBRBEBRIFIN, ISITRIGEUFET L NA ZANDFH - IILH
BOORNHEELFT,
x =d/ 2tan 6
s A b a g
N~ x
‘d) Pl x =2 x tan(90"— %)
D 6=118"&LT,
x =0.3d

09V IyTREELEFCLVELCIFBECHNNTEY . ZNTNG v TORRLRIBOEIRBEVE T, —RIICH—
VBT TlE, HMEEF 2 8) 9 v TZRAVEITD. RUILEK EWEBEATERIVBEZEZRIT DNENHIFT,

IV TDRFERXIREX—NLABE RV (5E)
RIPGAR M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16 M20
=S 0.5 0.7 0.8 1 125 | 1.5 1.75 2 2.5
Fe(9L) 4.5 6.3 7.2 9 11.25 |135 1575 | 18 | 225
(5LL) 2.5 3.5 4 5 6.25 | 75 8.75 | 10 125
E@.5W) | 075 | 1.05 | 1.2 1.5 | 1.875] 2.25 | 2.625| 3 3.75

=LA 2D U =X, 5EYREDBBRICEFRERMOENDI A THHNET, X hL—bOEDHEE.
NSuLTOvIZRBVERES ERIUHMRMEONE T, Ffo. WMEOT SV FITERIR ViBMTOZM52WVIE
BRAMTBONA BB EITDTITHALIZE L,

[’D
? VBEY
¥
M4 )
N
+
R
5 PJEY
6
AZUN=FIY3VINAR ITSVTRAI—=INA R NI NA ZARIT/NS UL T TOvT \ﬂ
ZfER

IS VTIIRAI—INA ZAVELOE

SINCE 1560

F—99YO0—K . = 5 | S
1202 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \G* NABEYA co, L.




NAZSWA

1184

LTCV-TH

A
LRI

2RAFIVAT L S

LTCV XAZAWIATS

2@E

A O~TF I+

OvI9 A4 RCVIFEEBEIYVVINA R

LOCK-TIGHT CV PRECISION MACHINE VISES ~ PAT No.E-9990

D E 2-M10 C
2E-M12x1.75 )
1 4: ® G °
N R0 —{— wi%
i o —'I I 9
T
K 7
=
20 T
A
B
M
LTCV-SH HEREIA T
D E 2-M10 C
2E-M12%1.75
1 4: ® | °
™ ] § f w ) o
ﬂ o #R1g M ﬂ] s xl
’ K AR |
=
20 N
A
B
M
LTCV-TH SHEANEIA S
‘ C | D E
@%7@ 5 /T?LM _
| J879) ‘ ~i =
| W | “ﬁI A 7 [
AN I
20 . L
A

EroN)’

EBEARTOVT (218 148) B&EN 18mm---1 48
BERMISY Ty Q481 tyb) BE T EM 18mm: -2 tuh
EERFISY Py G 1 Byl ) EE T & 18mm---2
Yk (200(S,H,SH,TH) D)

NIRIL - 1R BEAEE -1

OFUEKTHNE, £THIEEF 0.01 LINTT,

(= RIREELHIEER)
OEHHYVBAN—ICRIFEDDPICADTNEIZET
OF LBALEHAEICKY, D—0DF LN EIIRET .

@8 JISO #i7Zz LOl55HEE T,

OBHEIE. FEA (HRCA5) [CKY MEEFEECENTNET,
ORAFIFT T IAVHTHMEFDOVY - WEH' HUEE Ao
OFXGFRUBET? I —HHEET. BlMEHRELET.
OEITSADNA ACLEN, QS 2 BIF<H. KE

BRO—JOMIITTEXRT,

OOREINAEL BEOBLWI—JBHEEICHMITITETFT,
OENETERORSBENRELTCENFETEEZ L.

BREZETTEE Ao
OUIMHTO—HERICR . AR ASTEIHIK PRI L1 B4

HI7O—R—)LDSHHTEFT,
OAAZANIATREEOZATHNYRIVIRIENTE,

LTCV-TH [FHEREY A TOBEOZAHN SNV RIL#ER

FZ9 Bk CY. BEDERIMEESISEVCET. D—

OEHERNEIRVEIOT, REISEOGHE,. 1FEE

~BEOBHN TEET,
®SJ) 94 (LTCV-S.SH) [F. ZBHES A T (LTCV,LTCV-H)

DOFZEATY TORISIHRUIAAETT .

4-012
Z0—h—)b

Ik 7 O— 4%

AANZANT A TREEDERTE/\VRVRIETTRE

LTCVSSH SJ94~

L I
B

CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT | (xa\

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128




L.

No. A B C D E F G H I J K L M N  OX Px QX RX
LTCV100(S)(-GB) [338 392 102 82 0-145 90 45 170 16 50 @ 88 286 394.6 8145 0-137 40 84 88
LTCV125(S)(-GB) [401: 455 12582 :0-210: 90 50 200 16 : 50 :118:349 4596 = 8210  0-202 : 45 :114:118
LTCV160(S) 504 558 160 82 : 0-300 100 60 :250: 19 : 58 1168 452 559.6 : 10-296 : 0-286 : 54 :161:166
LTCV200(S) 634 688 200 82 :0-410 100 70 :275: 19 : 58 1193 :564 6936 : 10-406 : 0-396 : 64 (186191
LTCV100(S)H(-GB) |338 393 102 82 0-145 90 45 170 14 50 @ 88 286 394.6 8145 0-137 40 84 88
LTCV125(S)H(-GB) [401: 456 125 82 : 0-210 . 90 50 200 14 : 50 :118:349 4596 = 8210  0-202 : 45 :114:118
LTCV160(S)H 504 559 160 82 : 0-300 100 60 250 14 : 58 1168 452 559.6 : 10-296 : 0-286 : 54 :161:166
LTCV200(S)H 634 689 200 82 : 0-410 1100 70 :275: 14 : 58 :1193:564  693.6 : 10-406 : 0-396 : 64 (186191
LTCV160TH 504 5775160 82 : 0-300 1100 60 250 14 : 58 :168:452 633
LTCV200TH 634 707.5 200 82 : 0-410 1100 70 275 14 : 58 :1193:564 767
¥ LTCV-S,SH SJ 94 TDd
W% fifgR * EEIEER
ZF—5"—No. No. anm Oz BAOR  BEAT0uwn . @KN kg i
%970115 | LTCV100 102 45 145 18 30 20.5 194,000
% 970116 | LTCV125 125 50 210 18 30 30 221,000
% 970117 | LTCV160 160 60 300 18 30 50 258,000
% 980869 | LTCV200 200 70 410 18 30 69 365,000
%970118 | LTCV100H 102 45 145 18 30 21 218,000
%970119 | LTCV125H 125 50 210 18 30 30 245,000
% 970120 | LTCV160H 160 60 300 18 30 50 282,000
% 980870 | LTCV200H 200 70 410 18 30 69 404,000

986025 | LTCV100S 102 45 145 18 30 20.5 252,000
986026 | LTCV125S 125 50 210 18 30 30 287,000
986027 | LTCV160S 160 60 300 18 30 50 339,000
986028 | LTCV200S 200 70 410 18 30 69 460,000
986029 | LTCV100SH 102 45 145 18 30 21 277,000
986030 | LTCV125SH 125 50 210 18 30 30 310,000
986031 | LTCV160SH 160 60 300 18 30 50 363,000
986032 | LTCV200SH 200 70 410 18 30 69 499,000
% 986033 | LTCV160TH 160 60 300 18 30 50 326,000
% 986034 | LTCV200TH 200 70 410 18 30 70 510,000
147434 | LTCV100-14GB 102 45 145 14 30 20.5 194,000
147435 | LTCV125-14GB 125 50 210 14 30 30 221,000
147436 | LTCV100H-14GB 102 45 145 14 30 20.5 218,000
147437 | LTCV125H-14GB 125 50 210 14 30 30 245,000
147438 | LTCV100S-14GB 102 45 145 14 30 20.5 252,000
147439 | LTCV1255-14GB 125 50 210 14 30 30 287,000
147440 | LTCV100SH-14GB 102 45 145 14 30 20.5 277,000
147441 | LTCV1255H-14GB 125 50 210 14 30 30 310,000
BAFIRDTEXICDOVTA-BEFETH0.01LAICHRET)
BT A X THNE AETEHERLY|TT, LIIREFAETY,
SNHTTHBAINDIHE
BUYA X THNELRBASTT DT, SIHEBREE SELIEET W, <
SENTEIDEE [

BUYA XTHNELEAINTI DT BFHS5LAUREDLDECHNEHTEXLZE L,

JF

2

LTCV-S,SHitHI9 1
ﬁq NEERE GERE)
o
- Ci No. REBIE(1 00mIC %) 4H ‘Efggﬁ A
(o]
_— 1| AREEEOSANUBEEOTTE 0.015 | 0.010
c 2 | ORLO8ANUEEDESE 0.030 | 0.015
%SJT A FFAHITRR 3 | AEFEEOHARITOvoEOS<OIADESE | 0015 | 0.015
RBIFROAFTIREE \
BUET, T ANTOvI D _LEEAEEEOTTE | 0.020 | 0.015
A:0.01 I - N -
B.CD:0.02 LIF 5 | @I T ANT OV I D _EEDFE LY 0.030 | 0.015

_:E@ﬂ

JE=E=z

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023%128

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

NAZSWA

1185



NAZSWA

1186

OvI9ANCVEBEIVINA A ErON’

LOCK-TIGHT CV PRECISION MACHINE VISES ~ PAT No.E-9990B

~ » >3 ~
IN\NR)LY3A 2k
VAW EE S x> Bl * EEIEER
EEE F—5"—No. No. 25 ooyl it
CV-H,TH® | % 984097 | LTC-HJ150 200 14 4,690
CV-H,TH® | * 984098 | LTC-HJ200 250 14 4,690
CV-H,THEE | % 984099 | LTC-HJ250 300 14 4,690
CV-H,THH5® | % 984100 | LTC-HJ300 350 14 4,980
CV-H,THE® | % 984101 | LTC-HJ350 400 14 4,980
LRl
WYBAN— /TR {TER * EETER
BOE & ZF—5"—No. No. 1iAs
CVLHIELE | BEOSMA | % 978210 |LTCV-FC 4,550

Cvatkiaitm TEnAflF | * 978211 |LTCV-RC 13,000
Cvatkisita IBTeAfIA | * 104297 |LTCV-RCIHEY | 13,000
¥LTCV-RCIBELC[EAR—T —DIIBINE T,

BEOSAMBYBAN-LTCV-FC  TEMFRIBYEA/N—1 YR TCV-RC

BERR-J

AARTOv7 | W5 | S IA | 25y SO | ST

f“ ,, )

P.1271 » P.1270 » P.1273 » P.1273 » P.1272 »

NOFEER AAZHILIAT

IBAN—R Y I 2

29 L—/1K
KRIZO U—/\h1tx

WAy 2 ZUEARIL b
A4 RO-SHEY
Y BAN—KRAEY

20V hFU—hAE
v¥a

YENN—BT ™~
YEAN—TIEHRY :
%

d /’/‘\
-
i
&

g
BovoipRLt <L

2V RIVA
F2ry—

SINCE 1560

CADF—959v0O—F - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁa\ NABEYA co.L.

2023%128

1,




NOEEER SHENES 1T

2IL=1K
KRR U—/NiEHRY
BERIBLRY  BEXY
BERIBLEY

Ny ITAN—IEHRY

A4 RTOvI1ERIL b
PEAN—HEEY

JYYIHN—
1z

Ny I AN—=
YUVIHAN—
EXVAY SR

PEAN—IRRy 7R ZIZINL B
NYRILY3AVE0
NYRILY 34k 100
IR v 7 ZAETRIL

PREIWIEEY

v . = o. -
HARO-—SHAEY -

SEABRY
SHEREY RV
SMEREY RIVEAY A =)L

ISV FRRAFUVT N
ISYFRRFUVT K

75 v FRILESHE®
ISvFRT«
70V ~AN—=IERIL b

PO
~

KCE v Fiie
-~

-

- ZFvyaOvRE

SyFRT A

PPE/NY 27 v FU T (P10AR)
PPAOU ~J(1BP10A)
JUVI—RF«
SENY I 7 v U7 (1BP24H)
SFOU ~7(1BP24)

PFAOU ~7(1BP32)

I7—REERY

PR/ O 7w FU >V J(1BP32F)

I7—RERF )RV 6

NEER HERES 1T

BERIBLRY SEAN—IZRR Y IR
} N N YBAN—
B IWLEY I BHN—KRAEY
. HARSAMEY  FERY ALR0=5
PEDN—H e 29 L—/%H TEE \ ARY A RO—SHEY
REPT ol <7 XY FuvaOv R E KBIZZ L—/VEHRY
DENNFIS ERASNED) 2IU—/%K
YBAN= N\ oo i KCCERfd+ v b
TP —HERF—R—IL 66 S RCCa =
Ny T AN A IRT LR
A — KCCaerut
L7 BELDRT YU BAH/S— DRI b
YUYI—AN— . 207 hAN—
: SHERA R IR Y
YUYTHN—IEZY - SHEAE U
I, R R D
Ny ITANZAEHRY SRS SBEA > FIUA
B2 bVAY SR 2EY R PRAVIEHENTA Y=L
PAOYU ~7'1BP32, PPEHOUYZ1BP10A \HA RTOv T JovF
JUVIRT A 2 RILA Zvya0OvRD ISYFRRFUVI(K I
SHOU ~7'1BP24 FAY—)b IS vFIRT A IEHRY,

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—59v0—FK « EEEEE Web U/ rT ! [ AP

2023%12H

AN

NAS



2024.04 E3

OvIIARCVIBBEY Y IINAR 8N Eronf

LOCK-TIGHT CV PRECISION MACHINE VISES ~ No.E-9990T

e AARTOvo-2 @1 48

NYR)L-1

OEEDOT—JDLHENT. LTENT. EWINTICE
HTY,

QIR T —TILNDRIBRDIF. HARTOVIICKIBHIC
TEFXT,

MP~WAl, I —H—{tT1x
P~UI3 45— VBSOS A

A iTinm V WIEAA RT O, 8
Wtk @HE=R
#—5—No. No. @ANMZ A B C D E F G  H 1 J K L : M N: O H=Ekg 1MW

976493 |LTCV100-2 |LTCV100 450 350 165:135:30:140 170:399.6° 47102 45 90 82 145 496 79 |655,000
976494 |LTCV125-2 |LTCV125 450:400:170:140 30 130 190 459.6° 55 125 50 90:82 210 59.6 102 |725,000
976495 |LTCV160-2 |LTCV160 600 550:200:160: 40:195:210 559.6: 8:160 60:100:82:300: 9.6 204 | 870,000
986420 |LTCV100H-2| LTCV100H 450:350:165: 13530 140 170:399.6: 48102 45 90: 82 145 496 80 |695,000
986423 |LTCV125H-2| LTCV125H 450:400 170 140 30130 190 459.6  56:125 50 90 82 210: 59.6: 102 | 785,000
986426 |LTCV160H-2| LTCV160H: 600:550:200:160: 40 :195:210:559.6: 9:160: 60:100: 82 :300: 9.6 204 |920,000

g %7 T
P
N =
P
MP~WA, 1—H—tg
P~UI3 a8 T — 7 VBT U
V.WIEHA ROy EMN, g
e il EEd
#—5—No. No. ®AN(Z A B C D E F G: H (I J K:L M N O @Bg I

976496 |LTCV100-3 |LTCV100 600 350165 13530 130 170 399.6: 47 102 45 90:82 145 496 113 | 920,000
976497 |LTCV125-3 |LTCV125 :650:400:170:140:30:135:190:459.6: 55:125:50: 90:82:210:59.6: 146 |1,070,000
976498 |LTCV160-3 |LTCV160 800 550:200 16040 190 210:559.6: 8 160:60:100:82 300 9.6: 287 |1,240,000
986421 |LTCV100H-3|LTCV100H: 600:350:165:135:30:130:170:399.6: 48102 :45: 90:82:145:496: 114 | 990,000
986424 |LTCV125H-3|LTCV125H 650400170 140 30135 190 459.6 56 125 50 90 82 :210:59.6: 146 |1,150,000
986427 |LTCV160H-3|LTCV160H: 800 550:200 16040 190 210:559.6: 9 160 :60:100:82 300 9.6: 287 |1,330,000

SINCE 1560

1188 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥ \ NABEYA co..LTo.

2024%3H




2024.04 E#

A4RT70Ovo--2 @148
NVRIL--1

= :‘
z ! “’;‘7 T
i 1 =
S
KL
D |E
C
MP~WTAlE, 21—~
P~Uld et T — 7 VBTN
V.WIEHA RTOvTEMN, B
L s RS
#—5"— No. No. ®RANAR A 0B C D:IE:F:G: H ‘Il J: K L M N: O &8k 0@

976499 |LTCV100-4 |LTCV100 @ 800:350 165:135:30 145 170 399.6 47 102 45 90 82 145 49.6: 150 |1,230,000
976500 [LTCV125-4 |LTCV125 @ 900:400:170:140:30 165:190:459.6 55:125:50: 90:82:210:59.6: 206 |1,390,000
976501 |LTCV160-4 |LTCV160 1000:550:200:160:40 185:210:559.6° 8: 160 :60: 100:82:300: 9.6 372 |1,630,000
986422 |LTCV100H-4 LTCV100H & 800:350:165:135:30 145:170:399.6 48: 102:45: 90:82:145:49.6: 152 |1,330,000
986425 |LTCV125H-4 LTCV125H  900:400 170:140:30 165:190:459.6 56 125:50: 90:82:210:59.6: 206 |1,500,000
986428 |LTCV160H-4 LTCV160H 1000:550:200:160:40 185:210:559.6° 9: 160 60: 100:82:300: 9.6: 372 |1,740,000

NAZSWA

SINCE 1560

NABEYAco.Lo.  CADF—59%9> 0~k -« EERSIE Web ¥4 1T ! [ 7~ \ 1189




OvI94 NCVEEIYYVINA A4EA T —)b ErON’

No.E-9990I

LOCK-TIGHT CV PRECISION MACHINE VISES

2. REWMRILS, ZAmRIUN. N\VRIL -1

OB T I—DBRBEELTHEETT,

OMCY—U I T OvI ECVEERINA AABEEHFEDESR
Ule. B BNANEEETY,

<
—E D
A
Q J |
S ‘ R
- \ A
L ‘ d
| H
‘ YoulZ
|
CO° =
“LEep T 1
2-M16/ | W |_V
3
¥
5
N
e
2
Witk lEx
F—5"— No. No. RN A B C D E F G H i I J K il
976502 | LTCV125-400-4 | LTCV125: 400 ¢ 35 : 500 : 100 : 200 : 162 : 210 : 50 47 90 50 150
976503 | LTCV160-500-4 | LTCV160 : 500 : 40 : 600 : 125 : 250 : 162 : 300 : 60 57 100 67 ¢ 183
976504 | LTCV160-630-4 | LTCV160 : 630 : 55 : 600 : 190 : 250 : 177 ¢ 300 : 60 57 100 : 132 : 183
No. M N O P  Q R .S T U VW X H&Bkg i
LTCV125-400-4 | 150 539.6 125 510 162 200 : M12 - 40 = 320 145 @ 110 : 225 : 240 | 2,360,000
LTCV160-500-4 | 183 :639.6: 160 :¢730: 198 | 250 : M12 : 50 : 400 : 175 : 150 : 275 : 385 | 3,020,000
LTCV160-630-4 | 183 :654.6: 160 :¢810: 198 : 315 : M12: 65 : 500 : 215 : 200 : 340 : 435 | 3,600,000

SINCE 1560

1190 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | “a\ NABEYA co..LTp.

2023%128



| OwI 94 RFAT A vIONE/NA R Eron’

| LOCK-TIGHT FA QUICK ONE MACHINE VISES PAT. (B7- 2 X -&7Z) No.E-9775Q

EERAFISY oy Q81 tyh) BE T ED 18mm: 2 Bk
EEARTOvT 28 148) EEED 18mm---1 48
NIRI -1 A, BLASE -1

OAAZHIVEEBBICK) . 1 QE TRE—T  THITE

ECTEFY,
OAEI A VIV EFTCAI LI T MNHIBRENBZHICTE
E

O 1 EFRELHIIE. Z DT TUNMEBLIGWIEEE
BOTHVET DT HELCERUEENTESR T,

OAAZHIVBEEEDH CERZELICKDHAIINDE
BN = IVEDBRBRONEADRETY,

©F EAWBALEREIC KD TEME-D—D DF LR UZEIIR
E

OEKETTI A VISR THEMISDOVU - BHEN' B UEE Ao

O BEPERIF. FEA (HRCAS) H'iEL T oY) MHEEFEIEICBNT

G H(max) D

M8 1.25 W&, _
+ w | O BJISORZEZESEHEE T,
I ° ~ of ] ﬂ OIS AREDWHFEEIF0.01LIN T,
) ____CJ) ON\VRIVA B T —TIVICT ST 2BE(F. N\URILYaA
—< 1, ol ' VR @I E B,
B ! OLTFHY A FFIFEIEEBAAEBERY VT I—T
I J M14 AT —)LRAER. SEEH T ERAELSDINRICER
1y A TEFT,
EaC] Gt %
o 3 o
- LTFV100Q®Dd+
A 0T A 0T
2 ERAIL RS 24y Y0NE
AHEEHIE
LR e
No. A B C D E  F G . H I J K L M N O
LTFV100Q 393 1 484 i 150 | 102 90 45 92 140 120 : 180 75 145 65 17 13

LTFV,LTFH125Q| 455 ' 567 @ 175 = 125 @ 90 : 50 92 200 : 120 : 230 : 95 ' 16 7 17 13
LTFV,LTFH150Q| 568 ' 699 @ 175 ' 150 @ 100 | 60 @ 112 = 260 ' 134 : 315 ' 122 15 7 20 13
LTFV,LTFH175Q| 609 ' 740 175 = 175 = 115 ¢ 70 @ 115 = 280 ' 140 : 350 ' 145 ' 16 7 20 13

BLTFVIA D k- li8R * (EEAEER
1 | : TS A | : ! : =E LTFV-Q LTFV-QGHI{E4R)

No. O R O H H H
© L KN k¢ [#—5—No.| No. it | 7—5—No. No. i

- J0Ovom
LTFV100Q | 102 @ 45 : 140 18 25 ©255|%962282|LTFV100Q | 258,000 | * 962283 |LTFV100QG | 258,000

2 LTFV125Q| 125 50 1 200 & 18 30 35 |%952058|LTFV125Q|299,000  * 952064 |LTFV125QG |299,000
j LTFV150Q| 150 1 60 260 @ 18 40 58 |#952059|LTFV150Q 344,000 :* 952065 |LTFV150QG | 344,000
f(‘ LTFV175Q| 175 70 1280 18 40 79 |#%952060|LTFV175Q 450,000 * 952066 | LTFV175QG | 450,000
A
BLTFHI A {1k lsx * (IR
i . RS AR A val me LTFH-Q LTFH-QG G IEER)
No. Dm - OR OB Souom kN kg |+—5—No. No. ffi#s | #—5"—No. No. i

LTFH125Q | 125 © 50 ' 200 18 30 ¢ 35 |*952061 |LTFH125Q |426,000 | * 952067 |LTFH125QG | 426,000
LTFH150Q | 150 @ 60 ' 260 18 40 @ 58 |%952062 | LTFH150Q 497,000 * 952068 | LTFH150QG | 497,000
LTFH175Q | 175 : 70 : 280 18 40 ¢ 79 |#%952063 |LTFH175Q 595,000 * 952069 | LTFH175QG | 595,000

EER-AFRIBRRDR—IZTBELIEEL)
SEBR—Y

BAVRLYaA Uk (HE TS+ means |Beroovo  |mosyr |ezosia |zFvroes Aoy
>R RE oo D

F—5—No. No. BIES s e , \\\4 (
£962533 |LTQ- 80HJ| 80 | 4,830 8l N ,

-

oo G200, FH U - 700

SINCE 1560

1192 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co..LTp.

2023%128




B EEEN

e ~.

—

AN=HARIEARIVS

AERIIEALY

PR \

\ 20hFU—hk L 2 S TAVA D i Bty

- = Zaﬂmyw“wrmxrfuw\.

PEAN—EXRLE N P \
@rroibrur AN o \ T Db \

©
2|
AEVR) L/)EHOU‘Jj

D
—Zm
Ql T MPUPy Y~

HAARTOvI

HART OV IEXRIVE

NI FU—REXRIUE

¥LTFV-100QI& N\ RILEAOEDORIRD

RIGUFET,
XLTFV100QIE N\ VRILEADREILD
FARDEBUET,

WAF)RBD TEFICDOVTA - BRABTH0.01LUPIICH LTFVI A LTFHS 1~

Z%9)

SHENO. (AFEB K URNKICREFRN) DERED 7 IL T 7 Nw hHE &

CTHNE. FETHLITT(ZES 1 RTO Y I DES).

WHIREFAETY,

SIHTIBATNBES < o -
WHEHFRRRESG) & EX L ET L, — ] v
TEX DR, EREmOBME EE L EE0, ,J\

QENTEXDES B A A
BFRHDNA ZDEGENO.(R— LT L — NIHZ)DERET A
I 7Ry hEESZE BB IZE L, HARTOvomE B RS0,

WAEE R GREE)

No. BB 00mICDE)HHE IBUISIRIZ (O FPIREE ! J@L 5
1 AEEEBEOEANUBEDFETE 0.015 0.010

2
2 | O2EORANUEEDERE 0.030 0015 %
3 | AMEAOHAARITOvIEOS<OIAEDERE 0.015 0.015

giy=aa
4 | AMFEBEOS<DHABEDHTE. LTFVY A FITHEA 0.015 0.015 . Iﬁl |
5 | AMEEEOS<DABEEDTTE, LTFHY A FISER — 0.015 4

7

6 | WNULFANTOvo0 LEEABEBEOTTE 0.020 0.015 @ %&
7 | BT AN T 0o 0 FEOES Y 0.030 0.015 ‘

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—99%v0—K - EEESIE Web 1 hT ! [ FA¥ | ﬁ}\ 1193

2023%128




EroN)’

EBEAARTOVT 28 148) EaEm 14mm---1 48
NURIL -1 4, BLESE -1

O 15 - 2 EEAD T AL LHBEIZ0.01 LINT Y.

©5F FREIFEBIC KN . D—T D FHUEIIZ FT,

OIBJISOME FBBEIEETT .

O AR UBEET TH—AET. Bl E#IELE T,

O BENEIE. A (HRCAB) [T LW, THEEFECENTLIET,

OIS TI A VBRI THEHIBEDVY - BBH B EE Aue

ORI SAD/NA ZITL B, (RFEIF 25 F< 354 k=7
D—JBBFITEET,

ORI AEL BDBVT—TEERICH T TEET,

OvI 94 NARBEI DV INA R

No.E-9775

LOCK-TIGHT FA MACHINE VISES

D E C
Q ; U] i
¥ <+ [ @
J e
= J;a)@}tg a
fmm | ¢
H oL _{J
A
B
K L 4-p
= [ |
© Lﬂ o
2
o) m o
=3
g
>
4
i
Pl
A
WY A RXK
No. A B C D E F G H I J K L M N O PuBE @ QuB
LTFV75 |258 291 76 54 0~100 60 32 125 12 45 70 140 11 56 14 MI12x1.75 M6X1
Ll e R il e * [T
I I EEALR . B e XAZANITAT XAZAIFA T IR
° ov 0RO Sowom N EEE L o 6] N ffits | #—9—No.| No. fiits
LTFV75| 76 = 32 100 14 12 9 |%962280| LTFV75 | 176,000 | 962281 |LTFV75G| 176,000
1194 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ (x* NABEYA co.L.




W) ROTEZICDWVTA-BEAISTH0.01LRICHIRET)

BUENO. (IMER KORMEICEE) DFRRD 7L I7 Ry AU TH NS IE THILF T

(BEAARTOVIDIEE). WHREIFRETT,

STHTIBASNZES
WHIABRCRRELEG) E TN,
TEN DR, BB E g < W,

SENTEIDRS =
BFEFDNA ZDEENO.(R— L FLU—NITHADHKRZ IV TP RYNESEAIRD !

Ow oMz EE<IZE L, .

i

NOEER ADZHILIAF

LA~

FERIIEHRIVS
AEIBLEY

ASANZ—RILRFZUVT

HARTOvD
NyoAN— KLTFV 7531 N N~ DRERD RBIE T .
BSR4 BRORDR—IETELIEEN)
SER—-Y
AARTOvT |E>zﬁ95y7’ WEO2IA |z7o708s) AU
.
-/ * |
8d _J
& -
NEERIB (E0EE)
No. REEIE(100mIC D) [BUISEHE O FPEEE | )
1 | AHEBEOSANUEEOFTE 0.015 0.010 @L E&E!D
2 OO0 ANUBEDERE 0.030 0.015
3 4
3 | RO O R DB oots_oots_ | g %
4 FEEADHA RTTOvI EO&<DAADTATE. LTFVS A FITER 0.015 0.015 '
5 | HREIRFANTOvI0 LEEAKEEEDFTE 0.020 0015 > ﬁ— 6 ﬁ
6 I eT AN T Ov I D_EEDEE £ 0.030 0.015

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “}\

2023%128

NAZSWA

1195



NAZSWA

1196

2024.03 57

OvI9AMEETIVINA R

LOCK-TIGHT PRECISION MACHINE VISES

No.E-9275M

EEALRTOYT QB 1)

EED

NIR)L - TR
BRIV -2 8 (LT250M-LT250MG Dd+)

©F LA UBAIEHABIC KL TIEfE - D— I DF LA W7EIDR

EroN)’

&EM 18mm---1 48

O T7IA IHEHRETRIIEDY -TENHUFE A,
OBEIELIL. FEA (HRCA5) ICKY THEFEEICENTLIE T,
OBJISORZEZLSEEE T,

O HE B DIHIEEIF0.01 AN TT,

7 ‘ )
T
_ =
©° = j Alimiam AEIST “ Chmaak
; N§¢‘
L
J
K
1x2@E-N ’(%
% S
o —
= ’ ; @EE \&)
I ] = a—
A | M
B J
BY A XX
No. A B C D E F G H I J K L m N@EEE)
LT100M | 319 3405: 160 @ 146 : 101 | 57 85 89 132 © 5351275 15 14 M 8X1.25
LT125M | 356 ' 388.5: 186 178 126 @ 64 97 102 160 60.3 140 15 16 M 8X1.25
LT150M | 425 464 : 229 = 210 : 151 . 73 111 1172 192 = 80.4 173 18 19 M 8X1.25
LT200M | 553 589.5: 289 @ 279 : 202 84 134 141 248 = 95 215 22 22 M12X1.75
LT250M | 694 7385 369 @ 334 : 253 : 985 11615 174 310 1189 270 24 22 M12X1.75
D e e RivEES * EEIEER
: EEAAR W e LT-M LT-MG@E54K)
No. H R e : : k
© om DR DB Souom N BB 0T Mo fits | A—5—No.| No. s
LT1I00M | 101 : 32 102 = 18 40 16 |%932101 [LT100M | 111,000 | * 932446 | LTI0OMG | 111,000
LT125M | 126 38 112 18 40 25 |%932102|LT125M | 136,000 | * 932447 | LT125MG | 136,000
LT150M | 151 | 44.2: 143 18 40 36 | *932103|LT150M | 192,000 | * 932448 | LT150MG | 192,000
LT200M 202 ¢ 57 190 18 40 65 |* 932104 |LT200M | 322,000 | * 932449 | LT200MG | 322,000
LT250M | 253 : 755 248 @ 18 50 135 |[%932105|LT250M | 535,000 | % 932450 | LT250MG | 535,000

WAF) RO TEZICDWVTA-BEAISTH0.02LRICHIZE D)

WHHERR G CRRESG) 2 SEXE<EL,

TEN DB CREREROBNZE SEE<TES L,
WHHHRBIFHFIRBADBEDHEELET .

—

[ DQ'CL—

e |

SINCE 1560

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

1,

| Ga\ NABE

YA co.,LTD.
2023%12H



2024.03 &5

WAEERAE
1 2 3 4 5 6
AAEECORT Y OfLO0&INVEE | AEEBOAART | KEEBOHAART | @I TINT DMFfeeEDTR
RERE ﬁto')quﬁg ’ DEAE OvZ&EO0<hIE | OvIZEOf<bAE | OvIOLHEEARE | MOvID EEDZF
= (BAKLVIGZIL) | DEAE DFTE EEDFHTE w3}
Bl 100mmICD\T m%“gﬁﬁl\';t 100mmICDVT 100mmICDV\T 100mmICDVT 100mmICDVT
AR 0.010LFDT & OO‘- el 0.010LU FDTE 0.010LU FDTE 0.015L FDT& 0.015L FDT&
015U TFDTE
, AR S | E
f o
BOEZEDEX
O MUBOEE R CKY . AETROBETMNMESNET,
O DOWMEBMEICKDOMRE
Py — =t —
LT100M 0~102 48~150 115~217 163~265
LT125M 0~112 56~168 140~252 196~308
LT150M 0~143 63~206 160~303 223~366
LT200M 0~190 85~275 199~389 284~474
LT250M 0~248 110~358 233~501 366~614
O DOWELE
Of7Z E™¥ICUTERHIF2 £080
RBENKELBIET,
Bx p——
OO HORESNBICEAI IS BARENILTN | OSARERE
FT Lﬁ@ﬁﬁﬁﬁ{NOkN LT100M 30 10kN
> [agan
S EEORIEN, B LT125M 40 10N
NYRILTHI200NT T, LT150M 45 10kN
D%;ﬂfﬂ(:ﬁyﬁljéh%é LT200M 50 10kN
FERKEFCL. DY v—
EACREO, LT250M 80 10kN
B FEEER
I~
Y
BEACHURILL )
2
eI

BEFT ! ASANTUYT
5=°
/ J ZEVRIL -
BEDS T $REIXUk -

N ! FV‘// ’i}sxwwv—
~ { T
Todvys | - -
}J :

NYRILIZwh

ﬂ ﬂ '
BEE7 T1EHRL 73!4 R7Ovo
SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—99%v0—K - EEESIE Web 1 hT ! [ FA¥ | 1197

2023%128




OvI9AMEEYY > INA XLEY

LOCK-TIGHT PRECISION MACHINE VISES ~ No.E-9275L

(ERON’

EERMARIV N YN BT EYNEETEMD8mm: - 17y
A4 RT Oy (28 1#8)BEEM18mm: - - 148
NUR)L- - 1R

OFE/NAZ(LTT50M)ICHEA, OBE A 45%ARELZOT
BIET,

OFE([F. FIL/NAZX(LT150M) (TR 20%B SN T
ETHHBOUN TEFT,

©F EAWUBALERABIC K TEME-D—T DF LR UZEIIR
%g—o

05791 VIR TR DOYU-TBN B UFE A,

OBENERIF. FEA (HRCAS5) WYL T4 THEEFEIEICENT
L/\gfg—o

OIRJISTHZEZELBRETT,

@I HIE @ DIHIREEIF0.02LIN T,

C J ’rY D)
[ e
VO] | I :Eﬁ:y Q:*
Z|
N
C \ - D)
X1/
R
K
J
L(max)
0|
¥ OO —
A A O-TF- I+
B 2 LRI
LR e
No. A B i C i D i E i F i G  H i | i J i K i L i M i N
LTI50L | 425 = 468 229 210 192 152 1172 111 73 173 107 = 207 18 = 19
D w3l iE * IEEIEER
. %ﬁt]'fl\ ,ﬁﬁjjé - LT-L LT-LGEEFIEAR)
No. PR : H H
° Dng“gDF’ﬁgTDng kN gggkg F—5—No.|  No. s | F#—9—No.| No. i
LT150L |152 44 207 18 40 29 |%952056| LT150L | 118,000 | 952057 | LT150LG | 140,000
B *OR=EHOMM (TBHDEEMICER LIRS DS, TAF vy FEis E8AmmAHN SHICRUELET,
;J\“ OE8FLIF2TET. Tax vy FIF5IEAFENFET,
1
WEBE-AFRIGBRRDR—IZTELEED)
SRR—Y
|pre7000 | e zmme BEO2IA |z7o708s)
@
=
|/\‘/I*‘JL/
1198 CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT \ NABEYA co.L.




2024.03 &3

W EEER
FEQUPLMILS
- AsnuUey
25RRAPUYT
CFitok
'4H7‘D‘y7
WAFRD TEXITDVT(A-BEIETH0.02AICHIZFD)
WHHARG(RESLSG) ZE EXELE L,
THAN DB, CEREIHOEMZE EE<IES 0, 0
WHHERBIFFHRR A DB EDHRELET, <
[ Q
rL-J
WRERAE
1 2 3 4 5 6
SBEELOST ) | JEEORTAVES | AEEEOAART | SEEEOHART | @OHBLTFANT | @ofreEnF2
REFR | 0O DEFIE DYOEOS<PAE | DvIEOS<PAE | Dvod LEEAKE | N0y LR
e EREIIBEIE) | DERE DFTE BEOFTE SIS0
s | 100mmIEOLT wgﬁg}af;t 100mmIEONT | 100mmIEDNT | 100mmIEDNT | 100mmIcDNT
001sMFDTE | SRR | 0020MTOTE | 0.020MFOTE | 0.020MFATE | 0.020UFOTE

Lzl

i

S

A |

ETY

AL

S

==
=l

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2

CA
0234128

DF—95 90—k « EEESRIE Web ¥ hT! [ FRP

NAZSWA

1199



NAZSWA

1200

OwvI 9 A MCHEEE

VINA R

EroN)’

LOCK-TIGHT PRECISION MACHINE VISES No.E 9275IV\
BEAARTOvo @ 148)EEEMN18mm- - - 148
NIRIL- - I3R
QL TCTERADBE IS VIPBRVDTHETIEEWNSIE
DB N TEF T,
OIS ARGROWHFEEIF0.01 LIN T,
OEOTICHHEHATEFRT,
|
U = [h—
Li = =
D
1x2E-N r—j
CENEa 1 Pl — 1 F
[ D L S - =
| | e o= Y
- K M
L
A
B
RYZVTEI—-NCTTA ZEICRE!
BETBRVUUNEEFT,
g @
O35
D EYE ,usrutms gmu B ;TA nsmx‘rﬁz
No. A B C i D E i F G . H I K LM N@B - o@B)
LT1I00MC | 268 : 316 : 104 - 101 1 89 « 57 32 28 0 12 0 12 0 54 102 14 M8x1.25 M8x1.25
LT150MC | 368 : 437 : 154 : 151 1117.2: 73 442 38 : 13 : 17 : 80 : 143 : 19 M8x1.25 M8x1.25
L tw s il e * [EEIEER
Lo BEAAR B e LTMC LTMC-G @A)
No. Oz
© Ob O DM Jovom N BB o 60T o @ | 4—5—No.|  No. 5
LT100MC | 101 32 102 18 30 © 11 |%932186|LT100MC | 206,000 | * 932451 | LT100MCG | 206,000
LT1I50MC | 151 i 44 = 143 18 40 © 32 |%932187|LT150MC | 252,000 | % 932452 | LT150MCG | 252,000
WERSI WAHGRDTFEXICDONT
(A-BEAIBTH0.01LAICHIZET)
BUYA X TCHNE IS THLRALGI T, [
WHIRIFAETT, < o
STHTTEAINDHES ——
BUYA X THNELRIF|TIDT, CHBIREEE
NLIEEW, B
SENTEIDEE
BUYA X THNEERLTTIDT. BFFEEALR
BLDECUNEHTEXLIZETW
BORAEDEX SOEDBEHE
OSMNBOREZ LKW AEROFINESNET, D&% R8I UTERUTT 3 & 080
N%mﬁ:i<m0§m
QU DWEBMBICLDORE T >
e = e i
Bl 1w SO
i S e— = ' EA S .
[ DIBEDEE R
— N RILTHI200N T,
LTIOOMC | 0~102 @ 48~150 | 115~217 | 163~265 DREARICRA 2186
[FREFICL. DY v—
LTISOMC  0~143 | 63~206 | 160~303 | 223~366 EANCTSL,

SINCE 1560

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

NABEYA co..Lp.

2023%128



WABERAE

(BB
No. FREZEIE(100M(C D) |BJISFRAE (OFR) | F NVHRIEE
1 AEEBEOEANUEIEDFTE 0.015 0.010
2 | O2EO8ANUBEDBEREBERLINGETL) 0030 | 0015 : 5 8
3 | AHEEOHARTOvIEOR< D EOBERE 0015 0.010 <71 m %
4 | AEEEOHARTOvIEOE <O BOFTE 0015 | o010 |2 ;
5 | AGEECOSANUEEDBERE — 0030 |S=—1 m
6 | AEEEORANVEEOBRE - 0.030
7 | AMEEEOR<OIEOERE - 0.050
8 | AHAEEOS<DABOEAE - 0.050
(B = -
9 | BHNIEFANTOVOOLECAFEELOFTE | 0020 | 0015
10 | @RI EEDT AN OvID FEOEE FhY 0030 | 0015
WO FESR
FERQCHHURIVS

NAZSWA

NEE -SRI BRRDR—IZTELIEE L)
BRR—Y

HARTO |%2%EI%JA |X:T—\y7’|:|$SJ |Ewaay7° NURIL

P.1271 » P.1273 » P.1273 » P.1270 » P.1274 »

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—99%v0—K - EEESIE Web 1 hT ! [ FA¥ | ﬁ* 1201

2023%128




OvI94 MCREBIYYVINA R ZE/INA4 R EroN)’

LOCK-TIGHT PRECISION MACHINE VISES ~ No.E-9275T

A4R7Ovo--2 @148
NYR)L-1
OEREDIY—JDLEENT. 2TENT. RYINTLICE
HTY,
QIR T —TILNDRIBRDIF. HARTOVIICKIBHIC
TEFXT,

NecO—9)
D NIN\SEEImaEE

N— D, maft

U

0
L
g

|
‘ | zl | {>

—¢ : : o ‘
| T

L

TUXTH
ANANENSTESS Y]

O
[m
I

KO~WIIElF, I —H'—f1#k
O~UIgHettiT— 7 IVEUS 7 A bl & b D Lb
V. \WI(EHA RTOvZEM. B (. ‘ T

A 02T
LRI

A RINANAVN

AR - g R

F—5—No. No. ENAZ A B C D E:F iG:iH: I J:iKiL:M: N =HBg| @8
946860 |LT100MC-2 | LTTOOMC :450:300:119 © 89 30 :147.5:155:334:34:101:32 57 48 102 54 | 625,000
946863 | LT150MC-2 | LT150MC :600:400:157.2:117.2° 40 1190 :220:452:52 :151:44.2: 73 : 63 1143 139 | 800,000

ANA ARV

-
=

c—

AARTOvT--2 @148
NIRIL--1

%

A

=

ol

oo

NAZS\WA

- B

di]
|

Bl
>
[~

) c HO~WSE, 1—— (%
— 1 O~ Ui — 7RSI
2 a0 s, V. WIS RT D o5, (8

[ s RNl 5

Z—9— No. No. @ANAZ A B C D E: F G:H:l J K L M:N =Bkg| M1
946861 | LT100MC-3 | LT100MC 600 300:119 = 89 30 147.5:155:334: 34 :101:32 57 48 102 75 | 915,000
946864 |LT150MC-3 | LT150MC :800:400:157.2:117.2: 40 1180 220452 52 :151:442:73 63 1143 196 |1,170,000

IS

SINCE 1560

1202 CADZ—959 00—k « EERRAIE Web B bT! | IR \ NABEYA co..Lo.

2023%128




NeO—0)
D MIN\SEREImE

AAR7T0OvT--2ME148
NYRIL-1

ifa]S

y
/

N=—2,

TUXTH
ANICENGTESN U]

il
H

Te TRHYUN

D _|E
C

° ° ° ° o o o ° >Z<O~WT_"‘}£[3\ J_ﬂ‘_ﬁ:ﬁ
Al naecans O~Uls#ii — 7 BRI TIs%
I

! VWA KT OvTEm, &

ANA ARV

C—=

e R EES

#—5—No. No. |42 A B C D E . F G H | J K L M N ®EBkgl 1B
946862 |LT100MC-4 | LTIOOMC : 800:300:.119 © 89 : 30 167.5 155334 34 1101:32 57 48 102 100 |1,190,000
946865 |LT150MC-4 | LT150MC :1050:400:157.2:117.2: 40 1195 :220:452: 52 :151: 442 73 | 63 143 259 |1,530,000 it

NAZVWwA

- Rt

gl

ImHME

SINCE 1560

NABEYAco.uo.  CADF—555Y0—F - MRS Web U4 hT ! [ FAv | 1203




OvISIANITTIVISITINA R ERON

LOCK-TIGHT DOUBLE CLAMP VISES ~ No.E-9675

A A RT Oy (218 148) B&EM18mm- - - 148
NIRRT
VVPIWISVTIA TREBIBR 15

O2EDT—IZRRICRELI SV I TE BRVERZE
fECEXT,

Q2EDY A XRDEBBIT—TLEBICTIS Y IO TEFT,

OOvIIANFERIEHAEIC KD RO T—JDF Eh
WZEHIRE T,

OFNBDERBDITIAT. VT IN ISV FIATICTEFT,

ORAKFTTIA )R (FCDO00) R T, BENEIC KA

(HRC45)h'fEL T IE T,
@I IIWISVTIALS @V IINISYTILT
- v
+ ES E3 £ T
% %Ff = H% é é i +
VA S [¢] s of1 ]
T/ y Jjk M
U
G _FL G D
< -
w T o *
+ + ¢ <+ .
o= [hBe
A = o . . A 0TI
C FEBAIEE
L EeES
No. AL B . C { D  E  F . G . H [ J K
LTM100WL | 385 57 104 101 32 48 0- 705 14 12 6 18
LTM150WL | 520 73 154 151 44.2 53 0-103 14 17 6 18
No. L mM N O P Q@ R S T@®® U V
LTM100WL | 7 755 1925 1085625 6 14 67 86 M8x1.25 167.5  27-189
LTM150WL | 7 1005 = 260 1365665 6 19 85.5 130 M8x1.25 259  53-259
D e e Rl EES * IR
Z—5"—No. No. om  ©  OR 0O @EAsRTOvwm SN Bk 1A
% 956973 | LTM100WL 101 32 70.5(189) 18 15 17 351,000
% 958038 | LTM150WL 151 44.2 103 (259) 18 20 41 515,000
$OBD()PEK VY TIISYTIA TFEUTERE,
~
>
S NOREDEX
A 2
) O&MBOREZICEY. A=HOBENESNET, SOEORESE
. SO DHEBMB(C &30 DRE LTI LA 5L 080

M [ | — ———
LTMIOOWL O~ 70.5 | 97~167.5 131~201.5 242~383
LTMISOWL 0~103 |130~231 |169~270 | 312~518 DS  5188

[FEREECL. DYy v—
ZEANTTEL,

— BX
j: 200N = HOSESMAICI I 138
=1~ =< EOHTHIF10KN
‘ LIRE LTFE L,
L1 ZDBEORE. B
N\ R)LTH200NTT,

BEBR-AFRERRDR—IZTELIIZEL)
SRR-Y

AARTOvs | S IA | 25w FO8S) |E)Zﬁ75‘/7" AR

vy Ny e |

P.1271 » P.1273 » P.1273 » P.1270 » P.1274 »

SINCE 1560

1204 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥ | Ga\ NABEYA co. L.

2023%128




MBS

(FEHVABRE)

No. AREBIE(100mM(CDE) (S |BJISFRAE(OfR) | FRIRIEEB 1

1| AFEEEOSANUEEOFTE 0.015 0.010

2 | OSE0SANUEEOBERE 0.030 0.025 .
3 | FAEEOHARTOvoEOR<DIENERE 0.015 0.020

4 | FEEEOHARTOvIEOS<DAEOTHTE 0.015 0.020

5 mEEOSDTIE — 0.020 3 g
(FIHEE)

6 | HOMIIZFANTOVID LEEAEEEEOFTE | 0.020 0.010 .
7 | HHRIEEOTANTOvID LEDFE LD 0.030 0.015

B EEER

BEIE7T1kDiILE

Osiksptiivb
BERUIEDHRC O

T R—JURAIE
r - R—JLRT O
I BERTUT5
v
| I

H—JURZU—F :
1 | 3 ~
| i T~
& - @ e
Rz

| ~

BERTU2T5

NYRLIZwk

2TUVTBAR
BERTU>TF

__aumuLey

HZ5—IEHRC
é
\//\%

S

- J o0 F—k

‘ d IEHIVS =531
| pup —h %F1

| LRoLRRU=T

T SIS TIAT

\
- -
- HHEIXI \

\AXSRhDyv—

3 RXFZANT 2 —
HRatr \LLDEwHLTMIT50WLDH)

\

TIIIWISVTIA TRIFEET TFMERALFEA

N2EDY A RDERBBT—I%IZVTIBHE

EAOTUBFEERDAUEZPOIHIICFHERALET .
M—IURMILNEREDH D EAE Y RIVDBEN TEDKRSICIEUE T,
FOT NYFILZERETHEEEOTHAEDPLZE.
LTM100WLDBE. KIC13mm. AlC33mmBEIT B2 TENT
TFY,

22DT =T DERAEIFHDEITY,

2DDECYARDD—0%T 5 FUTW B

BRNOBEH

(1

FRNOBEH

D— 0Bty REHDRETHR—URRILNERD. AEVRIL A<BDE®
EEELTRE N, A )
BEL : A<B : A>B ’%‘[—F "7
£ kK A B A | B 5 5o o
LTM100WL| 33 13 45 . 705 705 445 L r—C (@—@w@[@
LTM150WL| 36 34 31 103 103 | 33
A>BDEE
4‘7 ‘E
o O\_‘O o]
s> £3—04)n
SINCE 1560 .
NABEYA co,1o. CADF—99 0 Y0O—K - EERSEIE Web 51 hT ! [ FAv

2023.7.21

NAZSWA

1223



OvISIARNPIV=SITIVIZTINA R ERON

LOOK-TIGHT DOUBLE CLAMP VISES ~ No.E-9675,E-9675B

EEEH A RT Oy (2@ 1#8)EEEM18mm-- 148
NIRI- 1A, 5T —INA ZFRERR-- 12

O2EDT—071 DDINA ATERIFICT SV T TE RIS

BHERTEED,

OUEMA-EE7 JF7ILZR(A6NO1S-T5- 77 )L~ A MLER)
TBE8TI,

OUFEK-BE7 JFEOSELTRILTIAVRNLTITHTAEL
Ay AR

OUHAFIARITHIPFAEN SV IP(CRTVIvF
TERTEET,

O F LW WUBHIERREIC K T8k - O— T DF LU ZEIZ
gs_g._o

OBERDIIRTY VTN I SV TIATFTELTITHBW
fel2l3E g,

OKRAKFTTIA)VEHE#K(FCD600) R T, BEYEIC KA
(HRC45) hiEL T HIE T

@I TNISVTIALS -
< O EA EE7 T
° ]
1l B8 8 |m =
S LT o
F G F G F D
P o~
Q LjL o W//,‘i% ﬁ;m:%

E
:
i

A . | n L . »Le' BILTHY N R
@ VIINIZTIFIAF
R
— } —
B = ljb
,f‘$ LJ A OoTF I A OuFIHF
N J L FLBEE RUFVAT L
Mlé BIEES) D)
LR
; No. A B#0005 C D E F G H I J K L M N O P Q@B R S
s LTAW100 [385 57 104101 32 102 38 12 6 18 7 7551925755 6 14 M8x1.25 178 1835
A
Wt fisER * [ZEEER
+—5'—No. No. om OF @ OB A RTOvom . @SEOkN - EBkg 1S
% 966197 | LTAW100 101 32 38(178) 18 15 147 351,000

OB ) TARY VI IWI S TIA FELTERES.

m{ERAE)

SINCE 1560

1206 CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT \ NABEYA co..L1o.

2023%128




BOE Y ~NaTEHE2{E-BE7 3 1E)

s iR * R
ZF—5"—No. No. HEkg LGk
966198 | LTAW100-JA 2.4 27,800
N5 EREER
BE? IERO AL BE7 IR b o BERTU T
ﬁ - $ARSR LY o
N FMRSR 1-vb
=07z
O(%\ _ AuBLEY j
TARILbB)3% B
1EDHRIL b |
JO0vhFL—+h
HA RTOYIIEHRIL & J
/\‘\/\/\\—/’
IYINI S TIA TS
ASANITYY v—
///
<\
\\
KT ARV IDTEET
M2EADHA ADERDI—IEITIS ST IIES 2DDBEUY A ZXDD—0%I S5 FUTWVSH
~
EEDUEHFIFERDMEZDOCHFRICFHEELE T, SENOBRIL j
R—IURIRILNZEFEDH D ERAE Y RIVHBE CEDRIICRIE T, ( | N
FOTCNYRLVEGRIETZEEEOTHEDOPDE, EIC N il
13mm.BIC33mmEBES B HTENTEET, 22D — =
JDRAEFIRDBEITT, L serosse
D=0y hU RHFDH DIKEETHR—IURRIUINEESD A R)L
ZEELTEE0, A<BDEE
BEIE A<B : A>B 2o
& x££ A B . A B ) =28
LTAW100 | 33 13 45 705 705 445 e @;@@ﬁ

A>BDEE

A [

9-0A -8
L+

O ] O O %@
—

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—99%v0—K - EEESIE Web 1 hT ! [ FA¥ | ﬁ}\ 1207

2023%128




0w 94 REE<T IV /INA X on

| LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES ~ PAT No.E-9940

Y OEHDTHEORUIE L THES
AYDRSZR(LTE LSRR NYDOE LD TTRE
T9Y,
(" OOV IS A ST EH B IEHERS
Ol HFIRTT AV MK TIEMAICRISD T HE45ED =N
. ABIETT—IDFELENIZEFFIETEFT,
o of O &3
LT5AU75 2BAOOTZREMBL N LERGICREROTZER
TEXT,
00— TJRBICNARPDIBTI SV TE. TOT S LD
LT5AU'| OO(IV\) %Eﬁzﬁb\é 'jasg_o
LT5AU75 (M)
- o 27w I O&(FUyFI 4 F)T5AU75-5IG8 (2fE148) - - - 248
i 27w O% (B 20)LT5AU75-5)20 (242 148) - - 148
| SERN OISV EYN BCS14Q1 Q1Y) - 22w
EAEAARTOvT  LTGB14-142@148)- - 148
ZH\ V)L LT-10HN250- - - 14
i [ LTSAU100(M)
27w T 0% (FUw T4 F)LT5AUT00-5IG8 (618 148) - - - 148
v ﬁ i 27w O% (X 20)LT5AUT00-5J20 (24 148) - - - 148
ﬂ] TGOS vk BCS18Q1 21HYN) - - 2wk
ur U TEAARTOvT LTGB18-18(2{@148) - - - 148
B ZHN\URJL LT-12HN250,LT-12HN370- - & 12
F-1
A4 id
[ — )
= = O]
0¢0
Z‘ AA ‘Z E
3 7 s
)9
5 n A O-TF-FH
s [+] < LRI
lay 4
s Rl EES * TS
= e BEAAR  BERNISY | o =
; #—5"—No. No. O 25 o raeTEm KN Hikg fiite
I8 * 124015 | LTSAU75M 75 236 14 14 16 9.5 291,000
2 % 993017 | LTSAU75 75 286 14 14 16 5 293,000
% 991541 | LTSAU100M 102 386 18 18 20 30 353,000
% 987470 | LTSAU100 102 484 18 18 20 32 366,000
LR E
No. A i B :iC D:E F-1 F-2 G | H | J K L@B) M N@S)
LTSAU75M | 236 77 75 65 60 20- 58 16-26 19 16 5 39 10 M8X1.25 4 M8X1.25
LTSAU75 286 77 75 65 60 22-108 13- 76 19 16 5 39 10 M8x1.25 4 M8X1.25
LTSAUTOOM | 386 104 102 90 © 90 23-142 13-100 24 = 16 5 50 = 12 M8x1.25 4 M8x1.25
LTSAU100 | 484 104 102 90 90 23-240 13198 24 16 5 50 12 M8x125 4 M8x1.25
No. OGLE) P Q i R S i T iUV W X \Gi=)] Z AA . AB . AC
LTSAU75M |M8X1.25 118 14 - 4 30 176 . 5 12 RS 250 MI10X1.5 . 56 124 135 50
LTSAU75  |M8x1.25 143 14 = 4 30 226 5 12  R5 300 MIOX15 = 56 174 135 50
LTSAUT00M |M8x1.25 193 18 - 5 20 346 7 17 R5 400 M12x175 57 272 145 75
LTSAU100 |M8X1.25 242 18 = 5 20 444 7 17 R5 500 M12x1.75 57 370 145 75
1208 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co..LTp.
2023%12A



2024.02 3

FHOTFHZOBUCE LIFBE OvT 94 MNZEDUBSLEHE 2D OTHMFENE

W EEER

2FvFO%
LT5AU-755J-20
LT5AU-1005J-20 AMERIEZERY

O LEsHRIV

CChZ—IEHEY
27y ORIV TIAF) CChS—IEHRY
LT5AU-755)G-8 / N
LT5AU-100SJG-8 FFL—bERIbE

N

A\VRJL250mm
ZEVRIVBRS AN LT-13HN250(LT5AU-100(M)

LT-TOHN250(LT5AU-75)

JAv::ui9l s

HAARTOYIIEHRILS

LT5AU-75Dd+
mIvI
LTSAU-75(CIFIEEINTUVEE As
BIvIIEHRILS \
/ CChZ—Ltpxy
|
SHN=SE
SCHhEEHRY
VRV
7N\
29Ua—HN—=
SAN=BE NZRJL370mm
LTS5AU-750 3 LT-13HN370

LTSAU-100,100M®D /8@

| REine 0 25 M P Syl M P e M PN

|azn—owoge  |mEeoSYTEYS |Brrzoys

> D 9 'I’ Zy PP T,

P1230 » P1230 > P1231 > P1231 > P1232 > P.1270 >
[z |tsunzarez  |nqroovs |o—ozke T

1 1) ~ e

P.1274 » P.1234 » P.1235 » P.1234 »

P.1271 »

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—999v0—F - EEESIE Web 91 hT! [ 7AT |

2023%128

NAZSWA

1209



NAZSWA

1210

\OwI94 K58 /NA R

PAT No.E-9940

| LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES

EroN)’

OXLTBLERIRT— T[T

OO MIBHIAEMEIR CE . SBEHRT—I 1

JEEJRET T,

OOV YA NFEDUBLIEHE
FIRETAYNIKY TIEECRID TTEA5EDF 7N
ABDTETT—IDF LN EIECEFT,

ORI

2EBEOOEZREMBL N IREICRER DT ZER

LTSAUT00F(M)
TEFT,
OU—IFRCN\A RAPDIBCIS YT TE FOTSLD
FENEITED,
/ g
TF =t 7
T = LTSAU75F(W)
e Lo o 25 w70 (FUvF94 F)LTSAU755IG-8 QB 148) - - - 248
/ 27y 7O (B 20) L T5AU-755)-20 242 148) - - 148
F2 BERHTS Y ey BCS14QT (4811 YN) -+ 2twhk
i s BEAARTOYD LTGB14-14(2@148) - - 148
NEEC el smbEm BN\ VRIL LT-10HN250- - - 178
EB = | 1@
=N S LTSAU100F (M)-125F
e T 27w FO% (T Uy F5 4 F)LTSAU-1005)G-8 (6 148) - - - 148
T v T 27y 0% (R 20)LT5AU-1005J-20 (24 148) - - 148
A (100F (M)

27w 0% (RE20)LT5AU-1255J-20 (24 148) - - - 148(125F)

BFENMTSY T ryh BCS18Q1 (21 11EYN) -~ 2tvh

BESART Oy LTGB18-18(2f@148)- - - 148

BENVR)L LT-13HN250,LT-13HN370- - - & 145(125F)
LT-12HN250,LT-12HN370- - - & 14(100F (M)

A 0TS
F LRI

Witk fisx * EEAEER
F—5—No. No. o 25 el BERZZY @Ak kg 1t
* 101710 | LTSAU75FM 75 236 14 14 16 10 270,000
* 993018 | LT5AU75F 75 286 14 14 16 12 278,000
* 991542 | LTSAU1T00FM 102 386 18 18 20 24 315,000
* 991540 | LTSAU100F 102 484 18 18 20 26 328,000
* 131922 | LT5AU125F 125 596 18 18 25 43 394,000
WY XEK

No. A B C D . E F-1 F-2 F3 G  H | J K L M N
LTS5AU75FM | 236 : 77 75¢ 65: 30 :14- 58: 94-138:0- 34: 17 16 57 5 39 0 M8 2
LT5AU75F 286 77 75: 65 30 :14-108: 94-188:0- 80: 17 : 16 : 57 5 39 0 10 M 8 2
LTS5AUT00FM| 386 : 104 : 102 ¢ 90 : 45 :28-148:158-278:8-128: 17 16 @ 82 5 50 12 M10: 4
LTS5AUT00F | 484 104 : 102 : 90 : 45 :28-246:158-376:8-226: 17 : 16 @ 82 5 50 : 12 :M10: 4
LT5AU125F 596 1127 :125:108 i 47 :17-325:181-489:0-262: 17 16 : 99 5 60 13 M10: 4

No. O(tH) PGEE)  Q R S T UV W X Y Z@HE) - AA L AB  AC | AD
LT5AU75FM | M8X1.25: M8%X1.25:118: 14 : 4 :30 (176 5 12 ¢ R5 :250: M10X1.5 56 :124:13.5: 50
LT5AU75F M8X1.25: M8X1.25:143: 14 : 4 30 :226: 5 : 12 : R5 :300: M10X1.5 { 56:174:13.5: 50
LTS5AUT00FM | M8X1.25 M8X1.25:193: 18 : 5 20 i346: 7 17 ¢ R5 1400 M12X1.75: 57 :272:145: 75
LT5AU100F M8X1.25: M8X1.25:242: 18 : 5 20 :444: 7 17 ¢ R5 :500: M12X1.75: 57 :370:14.5: 75
LT5AU125F M8X1.25: M8X1.25:253: 18 : 5 :445:507: 7 17 ¢ R5 1609 M12X1.75:113:370:26 : 75

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128



2024.02 3

W fEEER
27O
LT5AU-755J-20
LTSAU-1005J-20
LTSAU-1255J-20 FERIEERD
O LEHRIVS
A7y IO (T TILT)

LT5AU-755JG-8 (75)
LT5AU-100SJG-8 (100,125)

SHERIIEDEY [ T5AU-75F, 75FMDH
< aIEE BRIV

LTSAU-75F, 75FMICIE I BENTVE E A,
RIvI DRIV

CCHS—IEHRY

573/\“—75% 2/

SCiELEHRY)

VR,

m 27a—H/N\N—
SHN—tE <

LT5AU-75F,75FM®Dd*

\R)L370mm
LT-13HN370

LT5AU-100F,100FM,125F D+ /@

A\ZR)L250mm
LT-13HN250(LT5AU-100F (M), 125F)
LT-10HN250(LT5AU-75F,75FM)

AEVRIVAR SRS

AR

AN—T —K(ER)
AR—Y —I|\(E£K)

HARTOYI EHRILS

i

FHOFSZORBLUIE LIFEBE OvI 94 NFED USRS 2BEDOENTENE

|Gormersan  |z7v7neGe0)  |EEORIA |zz=n—v1og  |Bo5 T RIS |Ber7007  |nvr
e & LN =2 Po v ‘\
Q) N 9 \f;’ 4 ‘
P1232 »
lissuvzber  |nqroavo |o—ozRke T
SINCE 1560
NABEYAco.Lto. CADF—59v0—FK « EEEEE Web U/ rT ! [ AP \

2023%128

NAZSWA

1211



NAZSVWA

1212

| OwI S A RNSENY I\ A (hinisgrm) (ERONS

| LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES

No.E-9940

27w FO% (T v F9 4 F)LTSAUT00-SIG8 (61E148): 148
25w 7Ok (FE20)LT5AUT00-5J20 (242 148) 148
BERI 5> Ty BCS18Q1 QM1YN 2wk
BEHART O LTGB18-18 (28 140): 148

IREENVRIL LT-12HN250.LT-12HN370:& 14

ORRIU—IEEBHDSMN YV INA R TIZY TS DIBE.
D—IDEEBIET BIEBRLI SV THTEDTIVNA
AT,

OUEBEDPLNEEMEEL T, D—I%IS5VTFLET,

OEHEBIELBWVED. PV ISV THDEHRIEZEDE
EIEDDEC DR ESICREZR(EDINA BT I THE

AUTCH0A DHEEFICDIRNET
O:FIRET AR, TTENAICHRID T HE@ASED T2
LTSAU 00 ¢ M ABTETT—IDF LA ERIETEET,
! ! ! ! O 2O ZFEMB U I L REICREROEZEMA
OvI94 K O dsEi Jv/ o~ TEFT,
5B NA R 947 MARBIFERTOFERFTEEE . OvII A MBI
VINA Z(BY A X) SAEEE TTERALEEL,
[ EEHR] SEhHIEMC
C
GH w| 21
le
= 4 4
= = —alH
4x2P®—o _liLa DA>2 U Zuj U
s i S 5
A
AD
—
<t 7
“"El[ o ) 1J,‘[\':"
= = [S==jpim!
0¢0
z AA z -
I : -
T C || C =
A—YY o
LR e
No. A B : C : D E : F1 F2 { G { H I
LT5AU100CM 386 104 102 90 90 23~142 :13~100 24 16 5
LT5AU100C 484 104 102 90 90 :23~240:13~198: 24 16 5
No. J K L M N i O P Q R S
LT5AU100CM 50 12 M8x1.25 4 M8x1.25 : M8x1.25 193 18 5 20
LT5AU100C 50 12 i M8x1.25: 4 i M8x1.25 : M8x1.25: 242 18 5 20
No. T u iV w i X ¢ Y iz i AA i AB : AC AD
LTSAUT00CM | 346 7 17 R5 526  M12x1.75 57 272 14.5 75 522
LT5AU100C 444 7 17 R5 624 : M12x1.75 | 57 370 14.5 75 620
D nws RNl * BB
. CDEEE)  ABEACR AR =
+—5"—No. No. B OB Tgm  Sowom o5vrEaTan. WOAKN L Bk i
* 150052 | LTSAU100CM 522 102 +5 18 18 20 32 406,000
* 150053 | LTSAU100C 620 102 *5 18 18 20 34 419,000

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ ﬁa\

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128




BLT5AU100C(M) 5 23

[BEAIOYIIN

27708
LT5AU100J20
OSEBRILE

27708
LT5AUT00-5G6

BEY—L
LRIk

N\YRIL370mm
LT-12HN370

NYRIL250mm
LT-12HN250

W ERB

LT5AU100C

LT5AU100

LT5AU1T00C
SHRIC DB ENEL, NAIICSE~ > > /N1 ZEREH.

SINCE 1560

NABEYAco.Ltn. CADF—95vvO—k - EERRIE Web ¥ hT! [ F_P |

2023%128

NAZSWA

1213



OwI94 M5BTV INA R @iismm

| LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES

No.E-9940

o

27w FO% (FUwF5 4 F)LTSAUT00-SIG8 (618 148):14A
27w F Ok (RE20)LT5AU100-5J20 (242 148):148
BT 5> Py BCS18Q1 (24811 2tk
A R0y LTGB18-18 (2f@148): 148

RN LT-12HN250, LT-12HN370:& 1A

ORRU—IEEHDSMN YV NA R TI SV TSI 2IBE.
D—IDEZBIES BDIERBLI STV TN TEBYIVINA
AT,

OUEBDHLNE5mEELT. D—I%I ST LET,

OEHZEF/IELZWVD. PV IV T DEHIIEEDE
EIEDDE DL TSICREREDINZ DI DI THE

FUTCSE DY DIENIZET,
OHIRETAVNIKY, TEMFICRID T HEASED T
LTSAU OO0 C F M 2BTETI—IDFE LN EBILTEET,
! ) ! I | 02RO ZFEMBL I LRHICREROEZFER
Ovo9«k O PBEm  SEhs 32/ TETFI,
SEIRSVINA R ISk 94 XAKGBFEMTOFERIFTEFTE . OvITIA BT
94 YINAZ (@Y A R) EEEE TTERLIEE L.,
[FEEHA] SEHIEMC
’/‘/ )7‘/;\ / %
[ 5 1[0 i 3 i E
e smem :‘&@@ /
F-2
s viENg %‘—_ﬁ "‘J - m
ﬁ
jﬂf@’ﬁﬁ ﬁ e xy
om0 et o weT
P P L
S T S B
A
AD
F-2
P! '(L)‘ I
el .
==t~ g
z AA z o Z AA Z o
T 2 ! ; -
< i Y £3) | Gl 2
. [ CHD O .C ] 0 =Y
J £ g LT5AUT00CFM = g
N L bEE LT5AU1T00CF
7
A No. A B  C . D E ¢ F1 ¢ F2 i G i H i |
LTSAUT00CFM | 386 104 102 90 45  :128~148:158~278: 17 16 82
LT5AU100CF 484 104 102 90 45  128~246:158~376: 17 16 82
No. J ¢ K L ¢ M N O ¢ P i Q@ R i s
LT5AU100CFM 5 50 12 4 M8x1.25: M8x1.25: 193 18 5 20
LT5AU100CF 5 50 12 i 4 M8x1.25:M8x1.25: 242 18 ¢ 5 20
No. T U Vv o w S Y . Z ¢ AA i AB : AC AD
LTSAUT00CFM | 346 7 17 R5 526 M12x1.75 57 272 14.5 75 522
LT5AU100CF 444 7 17 R5 624 M12x1.75: 57 370 14.5 75 620
WitHR- g * IEAEIEER
. D hBE  EEACR e i
#+—5"—No. No. 2R O T sowom oSvrmeTam BN | FEe i
% 150054 | LTSAUT00CFM | 522 102 +5 18 18 20 26 362,000
% 150055 | LTSAU100CF 620 102 45 18 18 20 28 380,000
1214 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥ | ﬁa\ NABEYA co. L.

2023%128



BLT5AU100CF(M)5 &

T

O2itHivh
27v70%
LT5AU100-5J20
O IEHRILS

HERI DRI
BEXYIEHEY

~35\ BEY LB
TSHN-EE,

AMRT0v7
AART 0o ERILh

J\YRIL370mm

J\YRIL250mm
LT-12HN250

RS

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023%128

CADF—9550—FK « EHERIE Web U1 kT ! [ TAT |

NAZSWA

1215



O I9A RSETINA X on’

| LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES ~ No.E-9940B

AFyOF(FUvTIALT)

G_F m G_F 2
'} i
T LA <
O wr = O xr 3
‘ sf1d sd | |©
A L
RITRER il Ly A
C C
L il e * [ZEEER
F—5"—No. No. BENAR L JUvALE A : B : C : D
* 124533 | LT5AU 75-SJG4 | LTSAUEHE 1L 26 45 19 24
* 124534 | LT5AU 75-SJG6 | LTEAUEHE 21 26 45 21 24
%993019 | LT5AU 75-SJG8 | LTSAUEHFE 3 26 45 23 24
% 124535 | LT5AU100-SJG4 | LTSAUEHFE 1 26 45 19 24
* 124536 | LT5AU100-SJG6 | LTSAUEHE 211 26 45 21 24
* 988807 | LT5AU100-SJG8 | LTEAUEHE 3 26 45 23 24
No. E F @ H | J K L M . AH . EE i
LT5AU 75-SJG4 16 4 10 5 5 14 9 8.5 17 2814 @ 0.24 16,000
LTSAU 75-SJG6 | 16 6 10 5 5 14 9 8.5 17 - 2f@1%# 026 | 16,000
LT5AU 75-SJG8 16 8 10 5 5 14 9 8.5 17 2M@14#8 : 0.3 16,000
LT5AU100-SJG4 16 4 10 5 5 14 9 8.5 17 of@1# @ 0.72 43,900
LT5AU100-SJG6 16 6 10 5 5 14 9 8.5 17 6f@1# = 0.78 43,900
LT5AU100-SJG8 16 8 10 5 5 14 9 8.5 17 6fE1#% @ 0.85 43,900
ATy OF(GES 20)
T RQ
G_F
T
~ [a) L r =
=14 /@ © o
1
N w
Pl
2 Y
| L N o o) N
T~ c A
D e e RivEES * EerEe 2801
#—5"—No. No. BE/INA R A B C . D E - F
* 993020 |LT5AU 75-SJ20 |LTS5AU7Z5(M,FM,F) 75 45 35 24 16 20
% 988808 |LT5AU100-5J20 |LT5AUT00(M,FM.F.CM,.C.CFM,.CF) : 102 45 35 24 16 20
% 137974 | LT5AU125-5J20 |LTSAU125F 125 45 35 24 16 20
No. G H 1 - J . K L M N . O  mE=g 1A
LT5AU75-SJ20 10 5 5 14 9 8.5 17 13 49 1.3 31,900
LT5AU100-SJ20 10 5 5 14 9 8.5 17 13 38 2 36,000
LT5AU125-5J20 | 10 5 5 14 9 8.5 17 12.5 50 2.2 40,000

KLTSAU-SI20DES T EIE 2B E /R ET

SINCE 1560

1216 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co..LTp.

2023%128




AT v O (RS 30)

E D L M L
STECHEY Y] @ ©)
L]
Dl Al EES * @erEs 21118
#—5'—No. No. BEE/NAR A B C D E F
% 993021 | LT5AU 75-5J30 | LT5AU75 (M) 75 34 40 6 16 8
%988809 | LT5AU100-5J30 | LTSAU100(M.CM.C) 102 34 40 6 16 8
No. G H I J K L M kg i3
LT5AU 75-5J30 22 14 9 8.5 18 215 32 0.9 30,600
LT5AU100-5J30 22 14 9 8.5 18 26 50 1.7 34,700
Jo5vhOF
1 1
I © ©—
_CD
A
L s Al EES * Erme 280110
F—5"—No. No. BE/NAR A B C D E  F G  H | @mmkgl @85
% 993022 | LT5AU75-JA32 | LT5AU75(F.FM) 75 32 14 14 9 85 215 32 18 05| 9300
% 993023 | LT5AU75-JA60 | LTSAU75(M) 75 60 14 14 9 85 215 32 50 09 | 13,100
%988810 | LT5AU100-JA |LT5AUT00(M.CM.C) 102 90 16 - 14 = 9 9 26 50 80 2.3 | 36,000
TILTAYNOE
.
o L N4
= |J|o o ol
X
ol ] L M mo 1
C A
L Al EES * EmerEs 204
#—5—No. | No. EENA R - A B c B @ E
% 125634 | LTSAU-755CJ-S | LTSAU75(M.FM.F) S45C 100 55 35 34 16
% 125635 | LT5AU-755CJ-A | LT5AU75 (M.FM.F) - A5052 100 55 35 34 16
% 125636 | LTSAU-100SCJ-S | LTSAUT00(M,FM,F,.CM.C.CFM,.CF) S45C © 125 55 35 34 16
% 125637 | LT5AU-100SCJ-A | LTSAU100(M.FM.F.CM.C.CFM.CF): A5052 125 55 35 34 16
% 147036 | LT5AU-1255CJ-S | LTSAU125F S45C 150 55 35 34 16
% 147037 | LTSAU-1255CJ-A | LTSAU125F S A5052 150 55 35 34 16
No. F G H I J K L M kg i
LT5AU-755CJ-S 30 5 14 9 18.5 27 25.5 49 2.6 43,900
LT5AU-755CJ-A 30 5 14 9 18.5 27 25.5 49 1 37,300
LT5AU-1005CJ-S 30 5 14 9 18.5 27 24.5 38 3.2 46,000
LT5AU-100SCJ-A | 30 5 14 9 18.5 27 24.5 38 1.2 38,700
LT5AU-1255CJ-S 30 5 14 9 18.5 27 25 50 3.8 48,400
LT5AU-1255CJ-A | 30 5 14 9 18.5 27 25 50 1.4 44,400

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023%128

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

|

NAZSWA

1217



NAZSWA

1218

\OwI94 K58 /NA R Eron

| LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES ~ No.E-9940B

AFyOF(BEITUYTIA D)

O%A14:S50C RFT w7 ER : SCM440
FuBEH REHN— T
Q@A : HRC25 25w FEB: HRC53
FER=2F v (BEITVv T - REH/N—)
EfFFRILS (Fv )
EUfHFRILS (NA ZZAE)
OOV IIARNENTY YV INA ATEEBREANMRI OIS
ETVEVEICRETY,
OF 9o A%IL-SCM-SUSESBEM R FBEHRC20
~45) WU TVET,
O JDBINTIRBCISY T BT ENTEET,
OU—IDISYFITERT DEITBEI U & AFRUR
WEBICHEENN—EBZBL T,

M
Z|
O
<

O

Z|

|

St
1
D E
L RS
No. A B . C D E F G  H I J K L M N O P
LTS5AU 75-SJC| 75 51 205 30 16 35 12 5 5 14 8 86 23 13 38 14
LT5AU100-SJC [ 102 51 205 30 16 35 12 5 5 14 8 86 23 13 38 14
LT5AU125-SJC [ 128 51 205 30 16 35 12 5 5 14 8 86 23 14 50 14
[ e e RivEES « @errme 241 vk
L OBE o v BARLN BARLN  ae
F—5—No. No. moHE suyr  FEI Goom ovzaem 5 | @
AH AH AHL €

% 154236 | LTSAU 75-SJC | LT5AU-75(FMFM) 614 - 4@148 101 6414 0.8 | 152,000
% 154237 | LTSAU100-SJC | LT5AU-100 FMFMCCFCMCFM) - 6148 = 8M@1#  14@148  641# = 1.2 | 170,000
% 154238 | LTSAU125-SJC | LT5AU-125F 8fE14 | 10148 18fE1ME 6418 1.6 | 204,000

W{ERS

SINCE 1560

CADF—959v0O—F - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁi\ NABEYA co.Lp.

2023%128




HBEI Uy

W\@ |
/1 ™ : i
La> Loty

X-X

L L s Rl « 2gerEs VEIS
#—9—No.|  No. A B c b E F ] BiEg i
#154240 | GCH10 70° 2.05 10.81 0.3 0.4 3.18 5 1.8 7,600

(REH/IN—

BtiR-figx « mgrrme 1EfHE
+—5"—No. No. A B ; c BEg it
%154242 GCPC10 8.6 9.8 3 0.2 1,460

A\Y
B F IV
f“i“j
<I: 1 ’7 —
c ¥
L s Al EES * s 1{EE
#+—5"—No. No. A B C D Mg i
%154241 GCBMO03 4.2 8.4 T M3X0.5 0.4 1,930
miIRRT—o
e B
EEEOSERT—7 IV -$@F HRC25LLF
27w 0% BT v I+ )BT —T SC-SCM-SUS-F9 & > a=)U HRC25~45

BEHD DR BBRRRMBEDHIRIC DR A
NEd,

D—INIS >V FICERT %8 ICBES Uy S
Z ERUBWEICIFRENN—ERBLTL
) =ray AN

SINCE 1560

NABEYA co..L .
2023%12H

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

|

NAZSWA

1219



OvJ9ARNSEIR I INA R ERON

LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES  PAT.P No.E-9940B

J1Z)\N—9)bOstvk

% %

N—=2R- 218
SOVROR(TIVETUY) - WITNH4E
FNATUTERIUS M8x16- - - 418
RIENATUTERILS M8X15- - - 48

OOV IIARETY Y NA X THED—J-BFERD—T%

UJs75-R
ISV TTBHTENTERT,

W{ERE

UJS75-RG UJS100-125-RG
UJS75-R UJS75-RG UJS100-125-R UJS100-125-RG
Q. 2-pPFU . pNEETD ﬂ 2-pPFU, pNEETD) Ve o 5 €]
() (o)
1P %) J 1D & &
NN &Y 1@ |44 4 @ |-
(3
L2 e el e
= s o EN o -
(7'/\)\ @ q 5 S/
L3 N4 -4 \‘ﬂ -
d J
J J B C s
B B

y oH oH
(0] SN ON
——— 2
- T ] 4+ E
001;‘: v ol O] | O 9l O U o O 1:1 o
! ¥ T T i
—I—)k N J—%
D £ LLT i [} ol w |OPL

- D_E D |E D _|E
>
P
N
il L =il =E * SR

F—5"—No. No. EOHIE : 94F : HBkg i

* 997945 UJS 75-RRG LTSAU75(MF.FM)  TS5wheT U 1.1 47,300

* 997943 uJs 75R LTSAU75(MF.FM) — F5wh 0.9 36,500

* 997944 UJS 75-RG LTSAU75(MF.FM) — JUvZ? 0.9 38,400

* 997237 UJS100-RRG LTSAUT00(MF.FMY) - TS5wheTUw 1.5 48,700

* 997235 UJS100-R LTSAUT00(MF.FM) - T5wh 1.3 37,800

* 997236 UJS100-RG LTSAUT00(MF.FM) - 0w 1.3 39,800

* 147032 UJS125-RRG LT5AU125F TSI Uy 1.6 57,000

* 147033 UJS125R LT5AU125F TSk 1.4 45,600

* 147034 UJS125-RG LT5AU125F JUwF 1.4 47,300

J K L M N O P Q R 5
27 010 57 385 14 :85 9 12 - 14 49
17 :285 45 51 14 85 9 13 . 76
17 1295 66 625 14 85 9 125100

No. A:B:C:iD:E:iFiG:iH:
UJS 75-(RRGRRG) | 77: 40 28 19 16 5 15 28
UJS100-(RRG,RRG) [102: 45 28 24 16 5 15 28
UJS125-(RRGRRG) [125: 45 28 24 16 5 15 28

@|| | —

SINCE 1560

1220 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | Ga\ NABEYA co..LTp.

2023%128




AZN—Y)LSDVRO%

SUVROL (TSN TUv) - - LTNH4E
INAETUTERILS M8Xx16- - - AfF
UJR8 UJRGS

UJRS “ 9

UJRG8 oA A
03 *GE?
OFD ‘T
U © )| “ =
oHe oI
oD 5E L
OF

W% g xR * EEEES
#—5"—No. No. EoWiE 947 A B C D E :F G H | @EBkg 6§
* 997239 UJR8 LTSAUSH A J5wk 28 013 - 8 15 5 136 5 - 83 - : 0.2 | 10,200
* 997240 UJRG8 |LTSAUEH AR ZJUy= 28 13 8 15 5 245 136: 5 86 : 02 | 12,000

AZN—YILR—2R

N—=X---2{8
INATUSERILS M8x16- - - 41

UJB100

20NFU.GOBTY | Q_ 3-6H1385 36H 1885 R ©
%
o 7N N7
\{J\ UJ &)
. 2L
" () ) <
= () 4 <
N N\ v
o [ D) el A >
- 2 5 N
B «
5 Lk 20N+ 9OBETY A
B
[ . . _W
“HE T o 4T =
i ol 1 oj
D _|E_|[\3J 5 . -
UJB75 UJB100-125
s RilES * EETEES
+—5"—No. No. EE S i A i B ¢ C { D i E ¢ F i G i H
% 997946 | UJB 75 | LT5AU7Z5(F.FM) .77 . 40 ¢ 20 0 19 ¢ 16 5 15 ¢ 15
%997238 | UJB100 | LTSAUT00(MFFM) @ 102 @ 45 20 © 24 © 16 5 15 15
% 147035 | UJB125 | LT5AU1T25F S 125 45 0 20 ¢ 24 ¢ 16 5 15 15
No. | J@®» K L M . N : O : P i Q R . S —mEk| @K
UJB 75 55 M8X125: 27 10 285 : 9 14 85 12 - 14 © 49 . 07 | 30,600
UJB100 55 M8x125 17 285 225 9 14 85 13 = 76 - - 1.1 | 31,900
uJB125 55 M8 £ 17 1295 33 ¢ 9 14 © 85 125 100 © - 1.2 | 38,000

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—99wvO0—Fk - EEERIE Web ¥ hT! [ 7T \ 1221

2023%128




NAZSWA

1222

OwI 94 RS VINA R —

| LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES ~ PAT.P No.E-9940B

INSUILANY D

NSUIWAY T - - 4fE
TNATUSRILEMBX 20 - - 418
TN LED L (BEFE) MBX25- - - 418

1

WEFp e o

[}

D U RS * {BEEER
+—5"—No. No. w&NfZ2 A B . C D . E = F  G@H = H  HEkg| @S
% 988812 | LTSAU—PST |LTSAULHE 48 = 19 | 12 8 32 0 95 M8x125 9 0.3 | 16,000

D—JZAbv

[ AR) V31 Vb 1B
05V FGAN—K 7110G-08 - 118
FOvT— WFB: - 1@
FETUARILNMEX 25 - 118
FETTLEH1L (BE5E) MBX50- - - 118
FREFYR M8 118

WiERR

;;
X

k- g xR * [EEMER

+—5"—No. No. @& A B C: D E  F G  H | | J @Bkl @5

%988811 | LT5AU100-WST |LTS5AUS##&: 80 @ 25 1 12 © 50 25 17 ¢ 13 ' 50 85 50 04 | 7,350

SINCE 1560

CADF—959v0O—F - EERAE Web B bT! [ 7T \ Gi\ NABEYA co.L.

2023%128




N~ Ovo

NARTOvT--- 18
INATUSRILET2X35 - - - 418
NATUIRILET0X15- - - 618
flEmAH/N—- - 2{@
LT5AU100-HB125KMDd»
HARTOWILTGB18-18 (2@ 148) - - - 148

OOVIIA RSB YVINA ZRDE LIFATT,
OU—UDE LFP B P LICRECT .

53 370 53, & 4913 [1110.020A]
‘ B ey 18 ‘ -
I ot i o W 3
: q ofpenell,
1 Jh ,,,,,,, |0 - . o _L e
@ ‘ @ mr* 18 r\r,L:Sm = &5"“
| % e 238 - 150
o
o2 002 o 53 370 53 1
‘i‘ \1w éwi\ wi\M ] T T
EE T _.
— J - @ | oxMme ¢
476 ~ s 5
N 150 R
o)
LT5AU100-HB125 LT5AUT00-HB125K
L e RS * IR
+—5'—No. No. EENAR C FTEE—E HBkg (i
* 988813 LT5AU100-HB125 LT5AU100(F,C) it 28.8 118,000
* 988814 LT5AU100-HB125K LT5AUT00(F.C) =l 28.5 131,000

W{ERS

NAZSWA

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—99wvO0—Fk - EEERIE Web ¥ hT! [ 7T | 1223

2023%128




OwII4ANNCIT/INA R (ERON)’

LOCK-TIGHT JIG VISES ~ PAT. No.E-9575

EEEH A RT Oy (218 148) B&EM18mm- - - 148
NR)L- TR
NYRILI3A4 UNLTIV-0.LTIV-150) - - - &1
BRILNATA- - 2{E
©:F LW URFIE R IC LY, TIEME - D— O DSE LD EINR
gsg—c
OPAT POHFRBH AL CTHIRIEN A L—R T,
OHEMCO2E. 4. A T —ILEBZEDBENHUTHYIE
a—o
O FEMC. IS4 ZBAELTHTFIAVRITET,
OIBJISORE EIBEETT .,

‘ —
k| [c
e
NS
@ i @'_\L
R N ol <
W
e
4-L
e > E ][ -
T I ;

o |z
T

=
<
<

olo|,, a N - U A D2 TFIoF-
LLT - F BRI
B
LR
No. A B | C . D  E  F G i H 1 i 3 X
LT630JV 749 244 185 180 150 62.5 160 75 110 250 156
~
> No. l® M N O P . Q R S T UV W X Y
{(\“ LT630JV |4-M12x1.75: 200 : 200 : 100 @ 150 @ 200 18 18 18 14 185 52 52 :0.150
Z
Dl il e * EEAER
i gigjj,”\ ﬁﬁjj; mE LT-JV LTIV-G@EFIHEAR)
No. H i R i i
° SIS NS : e JOvom. kN kg | F—5—No.| No. s | F—5—No. No. 1

LT630JV | 160 @ 75 @ 350 18 40 100 | * 904905 | LT630JV | 900,000 |* 911120 |LT630JVG | 900,000

W{ERE

SINCE 1560

1224 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥ | “a\ NABEYA co. L.

2023%128




WAFIRDTZEXZICDVTA - BEABTH0.01 LAICHZE D)
STHTIWASNZIRE

TEDAF) 9 — K TR EE N (G1~G6)

TN DR ZDAH) ST — 2 (BE2) ETERERDEN(G D

S ENTENDHE
BFE/FBD/INA ZDEIENO.(R—LTL—NTHTZ) &t
BT —(BES)ETEE TS L,

BARE)EEE T L, WHEEFAETT,
G1 G2 G3 G5 G6
G4 -
m[ Cﬂ[ ’I'[ <
A A g;%é A

WR(EAIE

O\ VR)VRIEE 25T CTER T,

QI TILBEF THTRIEN TE BN
BBak. DI DR TRIEDNT
EFFTOT BN AL—XICHEL
TEFY,

QEHED/N\NA RERERDRABD/NV )L
BIECTUBAEDEIRIENTERT,

WYaA YV N—(EY A XH5E)

s

* {REEER

Z—5"—No. No. BIRS it
* 915089 LTJV- 0 0 4,360
* 915090 LTJV-150 150 7,050

BsRER-Y

|Brr7ov  |EeEosiA |zFvTORS) |D—o2b T

M S NET o

P1271 » P1273 > P.1273 > P1272 >
|

L biabpsl

QT NFHECTIUND>THED/\
VRIVEER THOMNIET,
1@%s 8kN.
2@ 16kN.
3@ER:24kN.
AO)ER:32kN.
5@#5:40kN

WHERER

BBV RIL
BEF P HN—

NPUY ThH N=

@+ 27Ya—HN—EEA
sy Ja{YHS—
ZeHFvrIvh 29U2—HN—
SHEAXRY N 2RI
SHERREVRIL

T
il ]
FryFRIUa—
Ny FU—h
IJovF

AL AF—Iik—Ib

AF—UR—JLIEHRY

NEERIE G

No. BBEBIE(1 00mIcD%) 445 B ey

1 | AMEEEORZRUEEDTTE 0015 | 0.010 ; s @@ 9 ﬂ
) | DReO8ARUEEDEAE EBEIIEETL) 0030 | 0015 I —

3 | FHEECOSAAUEEOERE(TRICREE) — | o010 -

4 | ABEBEEEDS <DABEOFTE (T2 RBULE) — | o010 == 6@ 10@%
5 | ARELEROR<DATEERE — 0010 o ’ 7
6 | FAEEDIARTOvIEFEOR< DR EEDERE 0020 | 0010 , /ﬂ , S

7 | AFEEOAARTOyIEEEDS <O ABEDTITE 0020 | 0010 ‘ J@ %
8 | FAAEBOHARTOvIEOSANUEEDEBE(TRCHELLE) | 0020 | 0010

9 | AHEBOAARTOvIEOSANUEEDFAE(TRELLE) | 0020 | 0010 4 {ﬂ 8 | 12
(FHAEE) B @

10 | BOHITF AT Ovo 0 FEEANREEOTTE 0020 | 0015

11| @I ANTOvID EEOZE Y 0.030 0.020

12| SOHIF AT Ov o0 LEE E) (TR RELIE) — | 0020

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “*

2023%128

NAZSWA

1225



NAZSWA

1226

OwI94 NEETYVINA RS —T1

PAT. No.E-9475

| LOCK-TIGHT HYDRAULIC MACHINE VISES MK II

EroN)’

SRR Y BETED18mm- - - 248
A RT Oy (2@ 1#8)ESED18mm:- - 148
NUR)L- 1R

OBECF IR D RS B DR BB, LB LB TET

09 T5A VIR TN OVU- BN @I T,

OBENBIFBEA (HRCAE) [CKWUTMHEEEMEICEBNTUVET,

OPAT.POMEMRFIF, 300,000 EDIEENT AT K
WEBEDAR. s8I A TTAEIRI Y FELTTRRLTL
%30

OBERAN BRI BMBDRAEICK>TIRIVayDRERR
OEEAEENET,

OIBJISOfhZELBIEERCTI .

ol J|=le e
SV
L =
< J o
K L M
G__H Py
H@ 0O 0 o % -
o ) A O2TFFHF- A OuTF-FHF-
Q J SR ERSIL B MER
= .
LR e
No. A B C D E F G . H I J K L M N :O P Q@ R
LTH3P150S | 558 :507-807:210:156: 75 1132 74 :0-300: 18 : 89 163:100:100:190: 97 :175: 18 : 14
Dl il e * (EEIEER
: mEACR @S B8 LTH3P LTH3P-G(at51){14¥)
No. b3 gL H H
° Dm‘D?DF’ﬁ?DWm KN = kg | —5—No. No. fiits | A#—5'—No. No. fiili
LTH3P150S [156: 57 300 18 40 41 |*967819 |LTH3P150S | 236,000 | 968833 |LTH3P150SG | 243,000
WA
OMEICKDHATTE

BN —EV Ty OUOBE D DB UICREE T\ VRV ZRET AEICEL T REW,
‘O —J(CHf0), 10KNIZE D I TREBDI SvFMEBILE T,
I SVFEENE(E/N\ Y RILEY Ty D H D EERL SBERTERIEDNTONE T,

S ENVRIVRIE(O DY FERNE)
NURUEgRE@EE | 10 2 0 3 4
40

T 7I(kN) 12 020 ¢ 30
SHECKBFTANO—T13#471.8mTY o

@RICKBHMATE

VBN —ZV Ty MINASAREBYBNS -V T vhOMOEZh H GO EBTRRET.

NYR)VZEETAEICEUT RSN,
(MO HEOITRREETIEI Sy F IFEEILEE Ao
‘RINCFBHEIIFRATOKNIEE TY

ORIICK BT EMEIC K DT DHH A

ERLPTNIT—IRN ISV TSI BRANEEENDEDT—IZISVTITBHEE.*

)

JICKRUR BRI T oIc B SHEIC R DN ZI TR NE T,

QDR IICRBHMTRIEZEIT oIt ODBEIC R BHHIZETOT T,

TS (RICRDHEI) +CHEIC R DRFT TN ERVE T,

EEDREVNEBRNONDT I i ERTEEICEES N #EERLTTIEL,

3EDR—FVITSAY N\

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ ﬁa\

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128




WHEREER G

M10%20---43
18XRY

fIERHE>
M6x15---23

6.2 4% Rk 1
M5x10-+-43
FIRAT RS
3eIXvNTOYT

17.Fyya0vk

BRI 40

NPy FISTP24

OUVIP24 o .

2F—RIbed T
M55 (< [38452)

MBX8 (#E5E) ~ -

§f TURR—ILF SV rPEP-04S »

MBXBUER) L >~

175090 -

o N T2ERREYRIL
10.62> 6 . 13-1. 3L —mIbk
OUYZ7P10A-1B

Ny TPy U TPI0A

16.0805— T (154 | 1377k
MBX8 (#5%) 6205 FRTES MSX15(EEFY) - 53 20/¥EL
MBX8 (He55) 14.95vF \ MV SISERSY
N 15X MBX5(<[335%)
MBX8(i%5%) FREK)

[ExelUM)

ARIFFAT /v I EEVMSTHS-10

WIHRBOTEICDVWTA-BEAISTH0.01LAICHIZ £T)
BHHERRRRESG) ETEX< IS, /‘7_[
TR, RO ENE SR,

B EREIRBADBE OB CEET,

WHEI=wb
BEE F—5"—No. No. e
LTH3P 1505 969390 | LTH3P150S-ASSY | 107,000

WSRR—Y
|Brrezovs |nqzmRus [EgOsA |2FvFO0sS) |90z T AR

@ll ‘\- \ f

P.1271 » P.1269 » P.1273 » P.1273 » P.1272 » P.1274 »

MBS GrEE)
No. AREBIE(100Mn(CDE) IS |BJISKRAE(OfR) | T RIRAEE
1 | FEEBEOSANUEEOTHTE 0.015 0.010 W % ) q@
2 | O8O ANUEEDBRE([BEREINGEDIE) 0.030 0.015 >
3 | FBFEEOHARTOvIEOR<DIADERE 0.015 0.015 ) ey, B ‘@%
4 FEEEOHARTOvIEOS<OIBEDHTE 0.015 0.015 . .
(REITHERE) 3]4@ ’%@
5 | @HEITEF AN OvIO LEEAHETEOFTE | 0.020 0.015
6 | WHMITZEEDFANT OyIO LEDFE EHY) 0.030 0.015

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | ﬁ*

2023%128

NAZSWA

1227



NAZSWA

1228

OvJ 94 K~ND

LOCK-TIGHT HYDRAULIC POWER VISES

INA R

No.E-9275

EroN)’

A A RTOw QB 1 4)EEEM18mm- - - 148
NURIL- -1
SHEARYF(ACTO0VA)- - 18

TYRZAwF - 1B BER—Z- 1K
EEEHE Y SO E->THIET
OEZHN—DEUTIT TENICEEILE T,
@ 70MPadDRY FICK>THERKAKAOKNDFFE S NG
7,
OV FDEHRAVF T HOFRN TEET,
BORYSTEHD/INA ARRIECEET,

OEERDNIICHNERBLET,

O\ VRIVRIEIC L TETH CEFT,

©:F D UBSIE IR IC KL, BIEME - D— O D3F DU EIR

=9,/ AELT150MEFERLTLET,

5NFE

EBEPHER>Y FICKDME/ SO —/ V1 R

E _Clmax
n K % s
T g I >|
4 O © ] i =h
D L
o M
A
J
|
AC100V v
g
79 : 4 Q
—h ga—y | - . apen
FEERAIE#R
s
D EE- .

No. AB C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V
LT-HPD150 (425:151:143: 80 : 63 1 44 73 1117: 40 :512.5 13 1192:230: 75 1173:310:280:400:150:165:1800:R3,/8
e e R EES

o EEAC WERN B) EE LT-HPD LT-HPDG IA20H

No. H

° e = Df’ﬁ J0y9m: 0= S KN kg | 5—g—g, No. {5 |F—5-No. No. {5 |F=5—No. No. i3
LT-HPD150 | 151 44 143 18 13 040 : 38| 969420 | LT-HPD150 |1,150,000 | 969421 | LT-HPD150G | 1,150,000 | 969422 | LT-HPD150V | 428,000
WhERY O WHEDIERE

LT-HPD150 _
> S EERE () 7.25
;/f HERFI(kN) 40
| Z~0O—77(mm) 13 0
REltHESI(MPa) 70 @ | Al |
FEAIEREHE (MPa) 10~70 [
;‘% OE4BE (R, min) BER0.25 {EER2.5 —“5‘
Z'j EAEIRV) BHHACTO0V !
% | E—9—dhkw) 0.4
FAIWTVITEE0) 1.1 ) @) =( =)
558 (kg) 28 11
CFethp) 1; J
R FEH(MPa) LT-HPD150(kN) L

30 17

50 29

70 40

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V




W) ROTEZICDWVTA-BEAISTH0.01LRICHIRET)
A-BEAATH0.01LAICHAET .
SUHTIHBASNZIES -

WHUHERRRESC) 2L LT, <
TEXOWE, CER OB E EEEE, ( O[22 -

SENTINDHE
BFERFD/NA ZDEGENO. (R— LT U—NTITH) &2 EE<TEE W, B
Mg IHIERRGBCREEESG) AU T,

WAEERE
(BBEHETE)
No. REEIE(1 00mICDE)HHE IBUISKHEOR) | FAVIEE | | .
1 | AEEEEOSANUEEDFTE 0.015 0.010 ;;%7_%:%}77 %
2 | OwEOFANUBEDOBAE(BAKVINGDIE) 0.030 0.015 ) E;J‘% .
3 | ABEFEOHARTOvIEOR<DIEOERE 0.015 0.010 s %
4 | AEEEOHARTOvI EOR<DABOFITE 0015 | 0010 3 @
5 | BEAEESOSANUEEOTITE 0020 | 0015 ‘ . %
6  OEAEES LEEOTHTE — 0.010 , ﬁi"}ﬂ, 7
R ¥

S ~ ; IE==4
7 | @ORIFETFRNT OvI D LEEASEREDTITE 0.020 0.015 % @

5 7

8 | fEHHIFETANT OvI D tEEOEGESEREDTITE 0.030 0.020
9 | EDNIFTEEETOT AN OVID FEDFEE LAY 0.030 0.015

NEBRE-AFRTBRRDR—IZZELIZEL)
SRR—Y

|Brkzows | nazmamus | @Es |mgosia  |z5vrORs) |o—ozneT [~k
=y @) 4 R &
W{EFRA

E} 48LTHPD150 (230

MEECE

NAZSWA

(500)

0
LTHPD1S0AMY 1=y ~

[

BER—2X

RyF1zw b
ACIOOV | o

757B3-3/8x3/8
BER—Z

Ty hZAAvF

LTHPD150G-38115) 8ZX

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—99%v0—K - EEESIE Web 1 hT ! [ FA¥ | ﬁ* 1229

2023%128




NAZSVWA

1230

OvIIARIT—TIVINA

No.E-1196

| LOCK-TIGHT AIR MACHINE VISES

LTAIR100-MBS

N

IEEA A RT 0w Q@ 140) BEER 1 4m: 1 Zvh
EERA S TRy QB 140) BEEE 42ty

REOE QI 1H) 1 Evh

NYRILIAR
LTAIRT00-MBS : aIghis&sltt > —o—7)b..1m
LTAIR100-HS :SlEEY S —4o—2Ib...5m
LTAIR100-MBHS : alghfkigsltz> o —o—7)b...1m
SHEEYY—45—7)b..5m

OB T 7 —ERENCIBEEMEIEY Y /N X TT,
O 5T —E730.7MPa T, #1731 0KNAESNF T,
OUIBAHN—ICK) VBICLBNS T I ZER CEF T,

LTAIR100-HS .
LTAIR100-MBHS OETEOERNS/N\VRIVBRIEYT 28T EEORINE
HEEIOAWTET. D—IERIERNE<BUEIT DT &
g EBSEDIE . ERENDEEDE R TEFI,
* 1 00— IUERICHERISY TTIREENTE Ry MRES
1T 10— PSSR DS B TEN SIS FTROEIH LN TEET .
nd =<
IS5V TER—b6 4-MBXP1.25R12 2-M8xP1.25F&16
F
30577200-7) £ D | AX2E-M8xP1.25%X16
| [35v7200-7) Y -
i j i?zj . & | &
= — - i
(8 @H
et R\ | i
14?4 a L N gi JONETSHD) .
| A O-TF35
N FEERAIE#
A ]
B
cC
BD
AD
4R Q P 4-W [.BC | AC
2]
& "Lg [5) o o o
. —— 1 . o 2 <
ToIE = — ] |=al %J
& T 5 > [\
=
T U T
DR €S * (EEIEER
Z—5"—No. No. A B . C D E F G H [ J K
* 131736 | LTAIR100 344 469.2 0 104 69 138 1 200~338 90 43 200 8 50
148965 | LTAIR100-MBS 344 469.2 ¢ 104 69 138 1 200~338: 90 43 200 8 50
148966 | LTAIR100-HS 344 469.2: 104 69 138 1 200~338 90 43 200 8 50
149672 | LTAIR100-MBHS | 344  469.2 104 69 138 :200~338: 90 43 200 8 50
No. L M N O P Q R S T u Vv
LTAIR100 147 23.5 287 7.6 93 175 M14 75 26 274 14
LTAIR100-MBS 147 23.5 287 7.6 93 175 M14 75 26 274 14
LTAIR100-HS 147 235 287 7.6 93 175 M14 75 26 274 14
LTAIR100-MBHS | 147 23.5 287 7.6 93 175 M14 75 26 274 14
No. W AA AB AC AD BA BB  BC BD BE BF cc
LTAIR100 M6 - - - - - - - -
LTAIR100-MBS M6 115 61 27 131 - - - - - -
LTAIR100-HS M6 - - - - 103 135 48.5 1525 119 251 -
LTAIR100-MBHS | M6 115 61 28 131 103 135 48.5 152.5 119 251 179.5
e e R EES
BRI am O3 m: BEACRTOVIM . KN B2Kg 1A%
LTAIR100 102 45 138 14 10(0.7MPab¥) 26 255,000
LTAIR100-MBS 102 45 138 14 10(0.7MPabsF) 28 366,000
LTAIR100-HS 102 45 138 14 10(0.7MPaksF) 28 432,000
LTAIR100-MBHS 102 45 138 14 10(0.7MPaf) 30 570,000

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

SINCE 1560

NABEYA co..Lp.

2023%128



WR(EFIR

OBRENVRIVZERN OIS OIS ST #) QISVFIT7 =L —0% ISV S

BED—ONBF RIS THRT, T7/—#t LET,
BIROTEBAEDISO—2I(F3mD % T—
I ETEADBREIE 1 ~2mUR T IERL

ray A

WAFNRBOTEZICDOVT (A - BEAATHO.01LRNICHZED)

BUYA XTHNE FETH2ELIITY . WIREERETT,
SNDTIWAINZHE

BUYA XTHNELRIFITI DT, THERHE SEXLK T
SENTEDHE

BUYA XTHNELRLTITIDT, BFHE5LALBEDDZE

TREHTELIZE L,

(AH

WAEERIE

(FEHIREE)

No. REHIE( 00mIZDE) S BISERE | L
1| ABEBEOSZNUEEDOFTE 0015 | 0010
2 ORcORANUBEDBERE 0.030 | 0015
3 | AFEEOTERNA EOS<OIEOBERE 0015 | 0015
4 | @HIEFANTOvIO LECAGREEOFFE | 0020 | 0.015
5 | BT AN OvID HEDEE L 0.030 | 0015
WERBG

B EAFFTBRORDR—IZTEBLEEW)

SER-Y

|et7055 ECZEs |msenza |z7v70ss)

=,

+

P.1271 » P.1270 » P.1273 »

-
@

P.1273 »

|'7—91|\‘y7°

BRI ~2

©

P ——

pilcoa=2

m

|

P.1272 »

|/\‘/I\“)b

?L

P1274 »

SINCE 1560

NABEYAco.Lto. CADF—59v0—FK « EEEEE Web U/ rT ! [ AP

2023%128

|

NAZSWA

1231



| SEIYIVINA A 5AU-75 Eron’

5 AXIS MACHINE VISES NoE-1195

EEEES TS5 P EvBCS14Q1 -+ 1wk
EEAART OV 2@

OF—TILHA X (P155,0190) AN VINA ZDRERR

OU—JREICNARDIBCI SV S TE,. FOTSLD
FRNAFET.

O2NHEAELZX CHHEERSTEET,

O UYRMCEAICD—IEISYFLET.

OERUMIBRDIEEL0.02,

F-3 c
F-2 F-1 2x2E-T R
Ky st
L e = I I S
o
e} 4 1§ EREsIEOM
1 —1 > | o
TAEE  AREERES U X JGRATSET)
\ 4x2E-K B
o
N
=
)
N
Pl
2
D s i FS * FERERRY) CRES
#+—5'—No. No. A B  C D  E F1 F2  F3 G o H 1

* 142474 |5AU-75-130-1| 130 76 75 40 28 10- 66 60-101 65-106: 24 12 27
* 142475 |5AU-75-170-1| 170 76 75 40 28 10-106 60-141 65-146 24 12 27

No. J K L M N I O P Q@ R S T U V
5AU-75-130-1 8 M6 40 34 M8 75 50 8 40 18 M6 14 12
5AU-75-170-1 8 M6 45 34 M8 125 50 8 40 18 M6 14 12

No. WX Y Z NLINm EBEASRTOvIM . KN EBEkg 1S
5AU-75-130-1| 16 55 100 152 70 14 14 3.1 154,000
5AU-75-170-1| 16 55 140 186 70 14 14 38 176,000

SINCE 1560

1232 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co..LTp.

2024531




WERAR

(NeO—0)
DI ST ImaR

RV

[®7]

N
N— DI

f@7

i

feT

TUXTH
W aNI—yO

T THYNUN

AV ANV

-

ZEVRILIZwh

NAZ A

- Rt

AEVRILRILS — LRIV

bl

B

AARTOvT

A4 RTOvI1EDHRIL

ImHME

NABEYAcosm  caDz—55o>o-K - wmai Web prhe [FX7 | 1233



x>

5 AXIS MACHINE VISE

\\
\1 A

NOE1195

o

AME:S50C [O%: SCM440

AfF B (HRC25) O : 2@FEAN (HRC53)
BRHIVIR (T0=BEA LR )

5AU 75-GB 3/ R7 0w 5AUGB14-14: 2 @ 1 #8

5AU125-GB A« R7Ov7 LTGB18-18: 2 1@ 1 #8
Ot IUVITISUT

tYIUVTREEL0.02

BIRUAIERDIEET0.01
0T — T A XITREITHIG

D=0 A TZBEFO/\VRIVRIECH N

O DEHFEX CHRSOEX(ED TRE

By AHE A BOERE DR
e ORI S
5AU 00 o0 - (P/G) D—I N =T8I5S
! ! ! ! TV TN D —J(ICBLAHFSWNREA
Rt b
SHYVVAAZR O RE  RERDHIE (TSR] SHHIEMC
GHART OV
PAAIBROE
49U
| | BRAER
el
\ T T %
| | i
‘ ‘ ~9Z
L1t ]
F-3
3x2fEH E% & C
o
T ~ - . - - -
e T B o
L vl Hovrossn H Gt
M 4N 8 e
4-0
{%@ RS
< $|- & <
Je T en %o £
Q Z0R Q ] 2-¢R
P ORETAC 5AU75-P b REaac 5AU75-GB
3
4
A
n
“$
A
< C
: Ex e [
> THoarmn E AL o v S i)
B A B
M___ 4N 4-0
|
o] I~
o3
&L O\ .
B
Q. 2R
5AU125-P P NGREZAC 5AU125-GB
1234

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ ﬁa\

NABEYA co.,Lp.

2024531



L e

No. A B . C D E : F1 . F2  F3 .G  H I  J K LM
5AU 75-130P1 | 130: 76 : 75 : 48 : 23 :5~59 10~ 64:50~106: 20 : 8 : M6 :325: 10 : 50 : 75
5AU 75-170P1 | 170 76 @ 75 : 48 : 23 :5~99 :10~104:50~146: 20 : 8 : M6 :325: 10 : 50 :125
5AU125-230P1 | 230 :126 1125 : 48 : 30 :0~132: 7~139:83~205: 27 : 10 i M6 :32 : 10 : 70 : 90
5AU 75-130GB1| 130 76 : 75 : 48 : 23 :5~59 10~ 64 :50~106: 20 : 8 : M6 :325: 10 : 50 : 75
5AU 75-170GB1| 170 0 76 © 75 : 48 : 23 :5~99 :10~104:50~146: 20 : 8 : M6 :325: 10 : 50 :125
5AU125-230GB1 | 230 126 125 : 48 : 30 0~132 7~139 83~205 27 10 : M6 :32 : 10 - 70 : 90
No. N : O (P+0015:Q*0.015:RH8: S : T : U :V :W: X :Y: Z :AAh7:AB:AC
5AU 75-130P1 |¢10EEJUJEE3 M 8 100 50 10 :25:100:6.6:27:12:16:5 :142 L7
5AU 75-170P1 |¢10EEJJES3 M 8. 100 50 :10:25:100:6.6:27 :12:16:5 :179 i 7
5AU125-230P1 |¢14EEDUEE3 M10: 100 50 10 :45:125:9 :32:12:16:5 :249.2: L - 165
5AU 75-130GB1|¢10EEI1UZEE3 M 8. 100 50 10 :25:100:6.6:27:12:16:5 :142 i5 7
5AU 75-170GB1|¢10EEJJEE3 M 8 100 50 10 :25:100:6.6:27:12:16:5 :179 507
5AU125-230GB1|¢14EEJUFEE3 M10. 100 50 10 45125 9 32 12 16 5 2492 18 6 65
W flifgR * ZEEER
+—5"—No. No. BERDSE | 2R BEACRTOVIM | ML Nm O KN - EEkg i}
% 150462 | 5AU 75-130P1 |/wor> = 130 - S 100 20 33 154,000
* 150463 | 5AU 75-170P1 |/woE> 170 - 100 20 4 165,000
159119 | 5AU125-230P1 |/voE™ 230 - 120 25 9.3 221,000
150464 | 5AU 75-130GB1 |A/R7OvZ: 130 14 100 20 33 192,000
150465 | 5AU 75-170GB1 |A/R7Ovo: 170 14 100 20 4 201,000
159120 | 5AU125-230GB1 |AR7Ov7: 230 18 120 25 9.3 258,000
B FEER fERB

b/ S—1EHRIVS

HARTOvo
LRIV

VRV Zwh
L&AV E

W{ERTTE

L€

\\

SEITHTOERNT

O—9U—T—T7ILADRA

FBEIC

BEMCTOZHEREE

ZAEVRILAZYMIEORBRICRIFEDD [RIVINA A= J\VRIL] (LR,
INURIL) EEREFIFMLILY F B AU TRIELE T,

INURIVEIEEMLO L FORERRECOED) A XDV —[CAb o CRIEEE

ZU. D—=0'050T / TIISTUET,

FHELDBNERRD—I10
TREE

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—959y0—k « EERRI Web ¥ bT! [ 7T

NAZSWA

1235



NAZSWA

1236

SE<vV/IN1 A EroN’

5 AXIS MACHINE VISE ~ No.E-1195

WAEEARRE
T IUY IR o] [0
BV IREEF 55 TEDT—I DR A AEEDE / AR IOy ]
IORONBENSNALTVDNEIRLET . D 58TV A 2D T Qlo
SUVIREEIFE 0.02 TY, (B—7—ITOHE) 55 ?fj
T2 [ evsuvome - £0.02
ROEUTERDIEE s e BB 20,0

BEORUAIERDIBELIF. BUABICEUSRNSEORUIERDZTo/lcEE
[C. ENEIFREDEUDDERUCHIETT . D 5 #< 2 ) A ADEDE
UIEROIEEIFE0.01 T,

MREEICDOWVT
TYIVUYTRE - BURUVIBRDEESDIC. FHTFENED—IZ0%P
RECAEUZEEDHBETY

(@ : FES)
BORE=0EA
D— A DAL BRI, IR ERE T NEEE AT TEET, s -
OeREH% o o [o o
O&H Ay aILS—TRILNERDHL, OREREUE - B, . O
SO @l
OB :
& RH5(C &3 OB TEEUTIC T CRR< S, FER
No F-2 : F-3
5AU 75130 | 10~ 64 50~106
BOEDESE 5AU 75-170 10~104 50~146
D—HDHE. FBRICADETOSEESET 5T EHNTEET, 5AU125-230 7~139 83~205

WETTE

i —2)b. JRRICAIERSD. BUTLED,

fIBRDF, /vIEVEFHARTAvIDTA THSEELE T,

A RAETUIERIVNEIEFEN IS T THid. BELED.

iR — )LDy TR TBUBHEDEVEGIF, TR T —Ne 8 H<EE L,
PR ENIN CRIFDEDE T,

BT —J DYy ITNRDBEIE. SRO  AEN—XICENTOBEEF. N—RAIIC T —2JILD T BOBGF. [MEDHA
A TL—hERELTLEE W, J\A AR FEDOAEROREBEEMRICIN T Z RIOvITHERDZTV. BIEDEZ
(FECRIFBEADFT.) FToCLIEE Vs (FEHDEES 4 ) FALCEEZLCTLZE W,

SINCE 1560

CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | NABEYA co.Lo.

2024%3H




N/ yIEY TORf}-fuERSD
fUIERDITIE
BFHEDBREIC/vIONDEMTZRL. /v ZmALE T,
NV A RKEDABROINC S v I ZEDZT T B TERDLET,

7%

UTDFECEENTEXYT,

- FEDSTRETUSERIVN TG, BE.

- PEDSTENIERILNTS IEAG. it B,
-WNOSVTTHN. BRE.

8RR
Sy BARIVS. BSOSV TIERBLTHEDFEE A
AT OB R —ERZCHERDOABALIZE L,

- I EBE—%

o, /\y?t") Eﬂﬁﬂbb Bfto5> 7 .
eV ; No. R[LYAR No. BETHED | ALBAX No.

5AU75-130P1 ® 10 PKR10020A M6 SKS06020 14 M12 BCS14C

5AU75-170P1 ® 10 PKR10020A M6 SKS06020 14 M12 BCS14C

5AU125-230P1 ® 10 PKR10020A M8 SKS08020 18 M12 BCS18H
EUFRIVNG_EEHSRIVNESD T RIBEDHDTY,

TEHIS5IEAH. BETDHEF. SU—NEHFECENDE TE TRIZZEL T,
WA R OYvI CORST-IERD

BRSO FE

T —2)LD T &, FIFERISEMNTUCHANEN, [MBOHA R IOV ZLFE TUBERDLE T,

BETE

TFOHECEENTEFRT .

- FEDSAETUSTERILN TR, BE.

 FEDSNAETNMERIVNTEIEAY, it BE.

BT ST THS BE.

I 8Rem

HART OV I EAEITHBEINTVET .
NEAARTOvo—8Bx

HARTOvI
No

M No.
5AU 75-130GB1 14 S5AUGB14-14
5AU 75-170GB1 14 5AUGB14-14
5AU125-230GB1 18 LTGB18-18

BRIV BSOS TS BL TEDFE Ao BUSBBR—BRZCHERD IR BALIEE L,
- fERR—E
No. th‘/.\‘)bl\ Bt oS50 .

R_UYAX : No. BE T AN R_UYAX : No.
5AU 75-130GB1 M6 SKS06020 14 M12 BCS14C
5AU 75-170GB1 M6 SKS06020 14 M12 BCS14C
5AU125-230GB1 M8 SKS08020 18 M12 BCS18H

NXEIRILNE AN SRIVNED T BIBEDED T,
TENSSIEAH. BEIZHBEIE. TU—NEHRECEDETEFRTIZEBL LT,

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV \ G}\

NAZSWA

1237



SE<vV/IN1 A EroN’

5 AXIS MACHINE VISE ~ No.E-1195

WEIIIHE
JvIE R
NETUTRILS
HRfS
WAl
NEIUSRIUS /@
LEHISRIVNEDDIZE TEHIOSRILNEDDIZE BFO SV ERDBE
4.9%1
OTAFESFEE8.6 100+0.015
(RANBEEIID) 75 12.5
2-¢10H8* 39?4210 \@ |
) A
@- @
130 OQL ‘ g
3 O -
A i o 100£0.015
2 A - 50
4-M6x1.0 12 100£0.015 ) © = —
2:¢10H8"39?Fx10 (REFPTODH) ‘ ' ' o
. * " 2-¢10H8*392 R 10
“i!ﬁ;\ § g
+0.022 (LQ
?10H8"% AR @ -
F O, ©
=
AA -
it pooss 2-M12x1.75%8224
OB FEZ8.6 125
(BRI 100£0.015 _ 125
20101887 %10\ | ‘
170 & | B)-
f=]
% <
~
3 4-M8x1.25816 125 ®
P 100£0.015 125
n D 401150 10040.015
A4 P17.5BSRE10.8 90 5 100£0.015
2 o hd (EREFIND) || \
)| ! A
20 LT ® CEn R G S
i ; ; © -© -
! N & 8 m
H10HB 3 N ©— ©
Al /FA N 2-M12x1.75F%24
— : @ @
3 : :
AA T —_09

SINCE 1560

1238 CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT \ NABEYA co..LTo.

2024%3H




A4 RTOv Itk

NETUTRILS
Bt
FE
@ &
TRATUTRILS /@
FENSRILNESDIBE TENSRILNEDDHE BSOSV PERDIZE
4-99FV 75
DAL FEE 6 148"
(RHESIIT) ‘
| i
B @2
=g == [T3]
130 J8 0 7 4]
)|
100 N
14H8'3] @ -
4-M6X1.08E12 e "ol @
0 i a 14H8"6%
«
— \%) 4}2 ) 777
N —————————— | - |
; o - R
| i | b B ‘ <
Uty P
50 ) 9
14H8"3%” L
- 125 k!
@ o mesi e @ pmzasmens
gg o (RHESIIT) ‘
(GBItEDH) ‘ M
@B i @) 0
170 q - T d
] Sy
' ! '
@& A
Bl T 58
62.5
125
i 18H8+g 027 18H8 +gv027 §
e OTABESUES8.6 [} >
) | 2 ¢
& | S (RHERINT) & o N
N b © +
{}gj 7 TN U B il L‘r & ;
S e E— a7 “ B g 5
230 < - & R N | I N
m S + —‘é)'— Ty—
YT : & g
62.5 ¢ N ¢ )
8 B i B B
18H8'3%” 45
H 90 2-M12x1.75% 24
g8 ™

SINCE 1560

NABEYAco.mn.  CADF—5590—F - EEREE Web 1 +T ! [ AT | ﬁ* 1239




NAZSWA

1240

sEvYYNA RO f—

| No.E-1195B

Ty FIA T SIG:SCM4A40

I TF—=TILIA T SID: SCM440
LT vk
SCJ-5:545C  SCJ-A:A5052
TV TSIA T BEesd (M= LSRR )
SJD

IITT=TIWIA T BED (=B LERHAR )
TUwT I 2FBEAN (HRC50 ~ 56)
IIT=TIIA T 2FEFEAN (HRC50 ~ 56)

058 NA A5AUY U —XERADOETT,

ZAFv OV TIAD)
O5E VYV N\NA ATIEENBEINTVDOELTI,
Oy TIHO—T(CBLIAR FRIEEHET,

27y OGS TTF=ILIALT)

O — =B CHRICISY S TEDE EHOSDEEICH
UREBHN BT,

OFERICFT—IBICY TT—IUIIHANETT . I T FT—
IWIIIAEERADLSICTSCETCORETIVBDAETR
D—0%05 TTCEET,

$D—JRICSTTF—I)UII I NETY,

tILTAYvROE

05~ INA ASAUEARD L TAVNOETY,
OU—JRICELETEILTHYNZULTTHERALIES L,
OMERFT IV #HELIBBROVEREITETD,

| |
©) © @
| < NEE N
—| <
{©) © &
. - N2
T
G G ] T
B B ©
B
@D oD 2D
¥ T pv4 T
- o i ‘ w| Y — . "
s - 5 T e Y i Y
' ‘ ‘ |
1x2EN/_|L| _|oE ‘ }
o logl
SJG SJD SCJ
WA X&K
No. A B i C D E { F i G i H i I i J i K i L iM:N
5AU 75-SJG 75 35 23 17 10 8 23 235 : 28 20 3 7 10 M6
5AU125-SJG 125 0 47 30 : 19 : 13 : 10 :26 :385: 48 27 3 = 7 : 10 : M6
5AU 75-SJD 75 35 23 17 10 8 23 235: 28 19.8 1 3.2

5AU125SJD | 125 47 30 ~ 19 . 13 10 26 385 48 268 32 .
5AU 755CJ-S | 100 0 55 35 17 10 29 275 36 28
5AU 75-SCJ-A | 100 0 55 = 35 @ 17 - 10 . 29 ' 275 36 . 28
5AU125-SCJ-S | 150 © 55 @ 35 : 19 . 13 : 29 ' 275 51 48
5AU125-5CJ-A | 150 © 55 35 = 19 . 13 = 29 275 51 . 48

SINCE 1560

CADF—959v0O—F - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁi\ NABEYA co..Lp.

2024531




L RS * imermn 2{8148
#—5"—No. No. 947 HEENA X Bigkg i)

- 5AU75-130P1

5AU75-170P1

149138 5AU 75-5JG EAEE s 0.6 42,000

2F7vFO% | NE75-130-2B1
(FUvTIALT) | NE75-170-2B1

© 5AU125-230P1

* 157649 5AU125-5JG © 5AU125-230GB1 16 52,000
- NE125-230-4B1

- 5AU75-130P1

5AU75-170P1

| 5AU75-130GB1
% 149140 5AU 75-SJD B L a7 170CE] | 0.6 24,200
ATvFO% NE75-130-2B1

(FT7F=ILI4T)  NE75-170-2B1
© 5AU125-230P1

% 152571 5AU125-SJD © 5AU125-230GB1 1.6 35,200
© NE125-230-4B1
5AU75-130P1

% 148745 5AU 75-5CJ-S © 5AU75-170P1 3 29,700
¢ 5AU75-130GB1
5AU75-170GB1

* 148746 5AU 75SCJ-A | t)LohwhOs  NEZ5130-2B1 1 23100
VPO NE78170.9B1

% 152569 5AU125-5CJ-S  5AU125-230P1 42 40,700
- 5AU125-230GB1

% 152570 5AU125-SCJ-A ' NE125230-4B1 1.4 34,100

WOV FILTESTT—ILI A TDEL

FIF—IIALT TUyTFIA T
S EATZARICIFT—IICITT—ILINTI (ZUBENT) cD—JICRPIFNI B ICISSTED,
AVALES cD—JICBVIAHT TV T T B,
- D—J% QECISVS T,
- DO ODEEICTR U,
WY TF—ILI A ERS WITF—IVIAT T—I~ONIHER

j_j—’:t KA
b4
— %
e «
OO -
T—IHNA ZADFIERIAREVE S MINTHEFHEX—D—PREFVUOEBE T EFRNOBEGEEE 0,
BV T7hyOSERS

58~V /NA Z(BAV)DEE R TP (ORY MRS D56

SINCE 1560

NABEYAco.mn.  CADF—5590—F - EEREE Web 1 +T ! [ AT | “}\ 1241




SEV IV INA ZARNA T OvY EroN'

No.E-1195B

P G rcoso () e (EEOE) 2 (REE)

0581V /)N R SAU75BDE EIFBETT,

0= LFIBTETT —TIVHREVE COT 572l
THILITERT,

OUIMMBRVH VAR CERISBNEHECEE T,

OFFDEELICIUBHIFIDRIBZERETEXT,

- AT — VA OEAHFRAIFEES U [FEITESRU
ZEW,

s REUENIUL TV E B A I T Ol gEsEN T T 2L T <
1ZEV, RIS RETEATNIBITVEY)

c A YVO—([FRBENTHVFE Ao ICHHE T THH<
1EEV (CHEBEREFRIESRBVNLET,)

E
F
G
8K 4L H 2-pM
(RXHER) |
o
B\ <
__.L ) - ol v
%
e | 4o
ey, A P
0 T oTRE#E !
T
P ¢Q LL W 2x2E-AA
[1002[x] >
I I + &
ollo]] .
" ‘ i’jg F -
[, R I
g —rnm [ vl
RIL L_Jw li Y
A
e i EES
Z#—5"—No. No. WE&ENAZX A B C:iD:EF:iG:iH:IJ:;: K L

NAZSWA

5AU75-130P.GB. 150 100 100 76 195 100 75 0 £q | e 57
149906 |5AU75-HB100 5AU75—17OP,GB:17O§1OO§190§ 76 §125§100§ 75 50 50 25 §¢9:FU ¢14}I7U§I\/\6

No. M N :O P QR S T :U: 5@V 5 W: @A AB:: AC  =gkg| fi#&
5AU75-HB100 |10H8: 50 : 43 :220:160: 5 @ 17 : 17 : 84 1625 28 : M6 301 12 : 7.8 | 151,000

mEERS B5AU750RUT 7%
NA N TOvIHEU NA ~TOvIEY
“ pd = U
v O \ \ @ (A
() ()

BT — 7L EF5 U TINTICHIR THZORTES

SINCE 1560

1242 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥ \ NABEYA co..LTo.

2024%3H




J9E0vIY—)bA—H—X/INA R ERoON’

WEDGE-LOCK TOOL MAKER'S VISES ~ PAT. No.E-9173

ANE - TTEDR 1 SCMA40
AfE DEEAN (HRC50 ~ 56)
TIE)A AN (HRC47 ~ 53)
BEART OV 28 148) BaEEM
14mm---1#2
FEELUYF 1A

02K 185~250mmTaV/NINTT . T—TILH A XH\
TR OERBRAR—AD M RNI (LT ERBWEREITE
9,

OUEFR LECTISY S/ T VISV TDERIERET DI, )\
URIVE T =TIV T ETHETREMEENTEET,

OKIK-TEEBDREAN CHEEZRPBIMIS TEET,

O\ AEENSEBEEE COSIHEL, ZEHEDIT R
NO—OEBRTEFI,

OEEICHIZIBHEBOFTE.EXBOEAEN
0.005MMBLAESRETT . SfaERT—J DAIERD
PHEIBELTHTERWVRITET,

O - TTHEIBRICE ERVERITET,

TN [FBRARAHEBOSEETHY . ZEICKIRE
PHECET,

HlICBRE!

2-¢S

T

A

)

[1]0.01[al—= S < EL0.0052]
‘ &

5 0.005[al

- -

> @)

B
2

o 4 ]
AT ufbe] A - L4

~
B A% 2
No. A B  C D E  F G i H I i J K i1l M ;
ETO80TH 185 80 60 65 70 50 40 26 35 130 20 34 6
ETO100TH 230 100 73 70 100 60 45 32 40 160 30 41 8
ETO125TH 250 125 86 68 115 67 45 45 38 175 37 41 8
No. N i O P . Q : R@B @ S T U VoW X Y z
ETO80TH 80 20 48 13 M6X1.0 13 6 10 10 14 10 6 3.5
ETO100TH 105 22.5 60 16 M6X1.0 13 6 12 10 14 10 5 5
ETO125TH 125 22.5 80 22.5 i M6X1.0 13 6 12 10 14 10 5 5
L s RS * IR
F-9—No. | No. | Db oz o O @ @EMLT BNANOT mmg | s
% 904879 | ETO80TH | 80 26 85 14 6 20 5 5 252,000
* 904880 | ETO100TH | 100 32 105 14 8 60 5 9 294,000
* 904881 | ETO125TH | 125 45 130 14 8 70 5 14 304,000

ATV [E RN OSEETHY . RFICKIBRENECRT .

SINCE 1560

NABEYAco.mn.  CADF—5590—F - EEREE Web 1 +T ! [ AT | ﬁ* 1243




NAZSWA

1244

J9E0vIY—)bAXA—=H—X/INA R EronN’

WEDGE-LOCK TOOL MAKER'S VISES ~ PAT. No.E-9173
mERE WERAA

J—2J2ZMTH
Sy TITUME)

WERGE
1. ZAEVRIL-BETOvIDIEHRILSEFEDEF T, 2O EMFZED—DICHIcDF TRESEERT,

AEVRIVEREDD BETOVIZEDD

BEETOVIERE VRV EHRILN TR ITET .

AEVRIVEREDD BETOvI%HiDD

WET5E

IJHEOYIXA—D—XNA ZDBI HES2ERE S U F T . CERADRECEGDE CRRTAEZESBRU<ES L,
EUTICIEM T 2D7 BT U ERILNEERL T EE L,

NATMFERIVNEERULTRVEIT25E TEZERLTRUNID35E
M1 207 AT ER)UNEER U Z{T TS W, Wl T — 7 )LD TBICE SIZBDTAOY My b @R
LTEERALIEE L,
VRS (B38) ﬁ i FURE (B T HM 14mm)

ETO80TH : 35mm
ETO100TH/ETO125TH : 40mm

® — ETO80TH:25mm
\ ETO100TH/ETO125TH : 30mm

2-¢S

SINCE 1560

NABEYA co.,Lp.

2024%3H

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V




Wit iEER

BESIHRE
BRI DI NLI EFT DT ST TS . I S TS E T IDAEEZET>TEE L,
ETO80TH ETO100TH
9
_ 6 =
E x mED>Z
R — = -
E el T
# 3 & 3 P
L L ]
0 o 1
0 10 20 0 10 20 30 40 50 60
FSILI (N-m) NIV (N-m)
ETO125TH
9
€ 5 1
T &
0 L=t
0 10 20 30 40 50 60 70
fE LT (N-m)
J9E0Ov 72 EQUBAIEREIEIC DT
AT ERIVNC &> T Bl TR
WAENT—0 EEKIGE LD 5B,
COTHERICEST
RN ELSICEESNET.
TJHEOVIEBERID NCATAREIBRBRINSTS
VI BID. T—IDFELEDUEIZZDTENT
TFI,
WAEERS
&S 1 2 3 4
AARBCEE 7D § - AEEEOHA RTOvIE AEEACSDAHE
I 77
fREFA ARUBEDTTE AE7IDDABDREE <OREDEEE EEOBRE
100mm [EDWT
A 100mm [ZDWT 100mm [EDWT (BEAKY/N) | ETO80TH: 0.01 AF 100mm [2DWVT
7 0.005 I FDTE 0.005 LIFDT& ETO100TH:0.013 AR 0.01 RO &
ETO125TH:0.015 4TS OT&
SHEAR MT

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

NAZSWA



NAZSWA

1246

TYEOYTY—A—N—ZAR SEAR o wmom

WEDGE-LOCK TOOL MAKER'S VISES

PAT. No.E-9173

OETO125THZSBEMALTHIE T,
OEREDY—JDLHENL-Z TN -RYINIICENT

P
OV UT=TIWADABRDFHARTOVIICLIBHIC
TEFTD,
H | J | J | J | J | H
, R , O o
= B B B o )
THEFFHE] N
K K G
L M M M M L DIE|_F
A C
Dl il e
+—5"—No. No. A B C D E . F G o H 0y
956861 ETO125TH5 840 280 136 45 41 50 20 27.5 125 40
No. K L M N o) P Q@ R S T @ @EEg ik
ETO125TH5 20 90 165 253 20 130 45 200 80 18 115 2,340,000

|7*D‘l:“|2ly7‘/ — U X—H—RINA R (G54 pmmm Emon

WEDGE-LOCK TOOL MAKER'S VISES(TYPE G)

PAT. No.E-9173

(fiEe ) NAEELYF -1 K

OETO-THYA TOMHIERY A T TI IS5V TR
KOBARTOVIBEEVNTHIFRT,

ORBEIFIBIISORZZLSRETI .

OSCM440#4 721 HRCE50LL EICEANZTEL CHUREE

EED

DRBRIHN TEFT,
6]
i
- ‘
{1[0.005[a]
B (00T = H(max) Q(Z
"47 L r_‘, ; 7[0.0058
PR SRS ‘
=g 4 N i
o @
€.

No. A B ¢ D E F G H 1 J K L@LE)
ETO80GTH 185 80 60 40 26 34 6 80 20 48 13 M6X1
ETO100GTH 230 100 73 45 32 41 8 100 225 60 16 M6X1
ETO125GTH | 250 125 86 45 45 41 8 120 225 80 225 M6X1

WThR - ffifs R * [EEIEER
+—5"—No. No. O 07 (| BN | BAENLIN-mE - EBkg ki3
* 966187 ETO80GTH 80 26 80 6 20 5 176,000
* 966188 ETO100GTH 100 32 100 8 60 9 196,000
* 966189 ETO125GTH 125 45 120 8 70 14 209,000

HTNLD [ BRI IROSEETHY  REICRIBRENELET .

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ (xa\

SINCE 1560

NABEYA co.,Lp.

2024531




IDTSATAVTINA Rans«=)

3-D GRINDING VISES(TYPE TH)

(ErON’

00V F vy |ICCIADIHIN TE, BRI BRI DK IR HE
HOJRET T,

ONVRILVAEL OV /TR TT,

O7OT7A VT TN —YDINTICRBE T,

O T-EAE(IL 0.003IADSEHEETY,

OSKS317ZEWNHRCS7-62[CEANZEEL CH I SHEED

PAT.P No.E-9707

RGN TEET,
[+]0.003[a]
I %
N
A
+]0.003|a
+10.003[b
=—11]0.01 |C
/110.0
H I(max) B
[F5 v G
2 »
' D0
Y |
DuJ
Z|
K L é M
LR e
No. A B C D®®: E  F G  H | J i K L M N IO Px&B
3DV20TH | 105 40 : 55 © 35 30 0 5 20 24 40 : 3 20 60 © 3 8 10  M4x0.7
3DV30TH | 140 50 | 75 | 45 @ 40 | 5 30 38 45 4 = 265: 87 5 10 @ 12  M6XI
3DV40TH | 160 60 @ 90 : 50 45 ¢ 5 40 38 50 5 {20 1200 5 10 {12 @ M6XI
Wik - g R * FEREIRY CREE
+—5"—No. No. O O3 CIBd KN EENUVION-mE - EBkg i3
% 966194 | 3DV20TH 20 20 40 1 4 1.2 68,000
% 966195 | 3DV30TH 30 30 41 1.5 10 2.7 77,500
% 966196 | 3DV40TH 40 40 50 3 23 4.4 91,500
NIl BB NEDSEETHY. R EIBENELET,
WERG
! ! ST P
’ ( e 1 l
I 8
ol [miie;
&

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

NAZSWA

1247



Y — )L

PRECISION TOOL MAKER'S VISES

ETO20G

ETO20GL

ETO31G

No.E-9173

H—XINA R

(ERON’

ETO20G

ETO20GL

Y

O EIFHETEA

i1y

I L FOBEBEDD T,
ORBEREAE. HTEVWINE5ZJ0VMTTY,

OETO20GL. 20GE BNV RILDBEAUNTEF T,

OETO20GDFHOZZEIF S LIt DD T,

ETO31G

@3 EAUABUVENDN/ A Z,

[ o
I o
V) < - w ,E,, S o T— 1T %77@ o il I A
| 7
L L
A
L G
M N )
O —
3 TR
L :LL* U ,
S i Sl =i o ——n
1] o S S ==
s
J K
AB ETO31G
ETO20G(L)
WA XER
- No. A B i C D  E  F G H I K @ oL M N o P
s ETO20G(L) | 218 1239 60 64 28 35 14 8 46 18 182 39 7 12 8 48
/4\“ ETO31G 178 76 © 61 25 36 20 35 9 17 60 - 17 10 -
A
Wtk s * RIS
F—5"—No. No. arh O m5 2R 25 Eikg i
%900489 | ETO20G 60 36 65 218 64 38 288,000
% 900490 | ETO20GL 60 36 77 218 64 36 266,000
%900488 | ETO31G 76 36 98 178 61 35 189,000
WHEERRAE (ETO20G(L)
=S 1 2 3 4 5
pmgy | THAEBBBFIZN | AUTIODIEDRE | AREREICULEASTE | AHEICCTRETIO S
U UEEOFTE = CBEBPIEHEEORE | <DABEOFTE &
BIEIE 100mCDNT 100mICDNT (BAKY 100mmIC DT 100mICDVT BERG. TEZOMD
R 0.005 I FDZE | 1h)0.005 UFDTE 0.005 LIFOZ & 0.005 LIFDTE | R it FOREE
- _ BT THBHTE,
— T T e NYRLORENTIRTH
A hm = mm 7 D, M RIICDDHN TR
— I:I W EXBE 7 IICRERD
77 J 7 m' INEWNTE, "’
1248 CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT \ NABEYA co.Lmo.




FRI=—U> O NA R

No.E-9107

P w1

F-TYPE MILLING MACHINE VISES

O BLEHNFHKFC300T T,
ORFZALRHLEDHBEMN L THIFRT,
OFAMINILICRBETT,
OAARTOVIREBNLIEINTSBIEE .
OTH 7 TF2ADBEDPZERASARLKT,

XENE BEEZEMIFTHEEDHD T,

] /
a =H!
w0 = - 1O -
=
\ar
P
N
K L M
A
B
_J . Q
T [
U — .
2 Iil
o)

LR
No. A B C D E F G H | J K L
F75 | 298 317 128 86 106 75 40 18 54 58 16 74
F100 | 345 364 178 110 146 76 41 15 57 715 15 115
F125 | 382 406 210 140 180 88 46 16 66 775 15 125
F150 | 468 487 238 165 210 104 56 22 78 94 . 18 170
F200 | 627 651 290 210 260 143 73 25 103 110 21 216
No. M N e) P Q . R S T U Y W X
F 75 192 32 102 13 TM20P4: 15 - - - - - -
F100 200 585 | 145 14 TM20P4: 18 270 240 30 204 122 84
F125 | 227 625 176 14  TM22P5: 18 304 274 30 236 180 99
F150 262 94 = 204 18 TM25P5: 20 346 310 36 270 180 99
F200 | 369 @ 127 254 21 TM28P5: 20 422 380 38 322 180 99
Wtk xR * {EREPRY TR
F—5"—No. No. am O% w5 HBkg i
% 900478 F 75 86 35 78 8 30,900
* 900479 F100 110 35 90 11.6 36,400
* 900480 F125 140 42 100 17.6 56,500
* 900481 F150 165 48 129 285 82,000
% 900482 F200 210 70 184 63 160,000

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.

2024431

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

|

NAZA

1249



E—